O b r a z l o ž e  nj  e

uz prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja 

komunalne  infrastrukture za 2018. godinu

Pravna osnova za donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture sadržana je u članku 30. Zakona o komunalnom gospodarstvu («Narodne novine» 36/95, 70/97,128/99, 57/00, 129/00, 59/01  26/03- pročišćeni tekst, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11, 144/12, 94/13, 153/13) gdje je definirano  da predstavničko tijelo jedinica lokalne samouprave u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja donosi Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za svaku kalendarsku godinu razdoblje. Program gradnje  obavezno sadrži:

· opis poslova s procjenom troškova za gradnju pojedinih objekata i uređaja, te za nabavku opreme,

· iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa s naznakom izvora financiranja po djelatnostima.

Nadalje, čl. 33. točkama 13. i 14.  Zakona o održivom gospodarenju otpadom ( “Narodne novine”, br. 94/13) definirano je da je Program gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom sastavni dio Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture te da sadrži opis poslova s procjenom troškova potrebnih za ostvarenje projekta gradnje građevina za gospodarenje otpadom te iskaz financijskih sredstava za ostvarenje programa s naznakom izvora financiranja.

Prijedlogom programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Cresa u 2018. godini planiraju se radovi na izgradnji komunalne infrastrukture u ukupnom iznosu  7.139.000,00 kuna.
 Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Cresa za 2018. godinu  obuhvaća projekte uređenja javnih površina, pripreme i izgradnja nerazvrstanih cesta i javne rasvjete u iznosu 3.815.000,00 kuna,a Programom gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom  obuhvaćena je izgradnja reciklažnog dvorišta i otplata nabave komunalnog vozila i polupodzemnih spremnika  u iznosu 3.324.000,00 kuna.
Izgradnja javnih površina
- U okviru projekta parternog uređenja  Ribarske ulice, ulice Giovanni Moise i dio ulice Zagrad u Cresu planira se uređenje partera, oborinske kanalizacije, dtk kanalizacije, rekonstrukcija vodovoda,  sanitarne kanalizacije i nn mreže. Ukupna površina zahvata iznosi 591 m2. Ukupna vrijednost radova procijenjena je na 2.600.000,00 kuna ( bez PDV-a). Vodoopskrba i odvodnja Cres Malo Lošinj d.o.o. je naručitelj radova, a Grad Cres sufinancira radove uređenje partera, oborinske kanalizacije i dtk kanalizaciju u procijenjenom  iznosu 1.500.000,00 kuna ukupno sa PDV-om. Dinamika radova uskladit će se sa  završetkom radova na pročelju Palače Moise. Rok za demontažu skele je 01. siječnja 2018. godine. Projektnu dokumentaciju izradila je tvrtka Urbing d.o.o. iz Zagreba. Građevinska dozvola, Klasa:UP/I-361-03/15-06/82, Urbr:2170/1-03-05/5-16-5 izdana je  u svibnju 2016. godine. 

Izgradnja nerazvrstanih cesta 
-      Planira se nastavak sanacije ceste Beli – Podbeli,VII faza u iznosu 200.000,00 kuna. Planira se izvesti  još cca 40 m potpornog kamenog zida. Do završetka  još preostaje 10m kamenog potpornog zida i 60 m zaštitne ograde odnosno 270.000,00 kuna.    
-   Za rješavanje vlasničkih odnosa i otkupa zemljišta na koridorima prometnica planira se iznos od  835.000,00 kuna,
 -     Izrada projektne dokumentacije komunalne infrastrukture  u iznosu 200.000,00 kuna obuhvaća projekte koji su već ugovoreni -glavni projekt prometnice oznake OU10 i prateće infrastrukture na Melinu, glavni projekt prometnice oznake PL5 i prateće infrastrukture u Martinšćici, projekt kolnog priključka na predjelu Grabar u Cresu te ugovaranje izrade projektne dokumentacije – uređenje parkirališta u Martinšćici, izgradnja  prometnice OU3 u Orlecu, izgradnja oborinske kanalizacije u Orlecu. 
  -  U okviru projekta izgradnje zgrade POS-a na predjelu Melin, Grad Cres je u obvezi  izgraditi potrebnu komunalnu infrastrukturu i priključake zgrade na istu. U tijeku  je izrada projektne dokumentacije zgrade POS-a i u slijedećoj godini APN planira ishoditi građevinsku dozvolu za zgradu i provesti javnu nabavu za izvođenje radova izgradnje zgrade. Paralelno sa aktivnostima APN-a na izgradnji zgrade, Grad Cres je u  obvezi započeti sa izgradnjom  komunalne infrastrukture - prometnica oznake SU2 (spoj Melina sa županijskom cestom) i dijela prometnice OU7  sa pratećom infrastrukturom ( vodoopskrbom, javnom rasvjetom, oborinskom i sanitarnom kanalizacijom, DTK kanalizacijom). Procijenjena ukupna vrijednost radova iznosi 6.000.000,00 kuna. Potvrda glavnog projekta izgradnje prometnice  SU2 sa pratećom infrastrukturom izdana je 2011. godine, a za prometnicu OU7  u travnju 2012. godine. U tijeku je postupak  rješavanja vlasništva  i izvlaštenja prometnice SU2 i OU7.  

Izgradnja javne rasvjete 
- Planira se proširenje javne rasvjete u iznosu 80.000,00 kuna,  dobava i montaža 2 stupa JR  u Orlecu te  10 stupova javne rasvjete uz županijsku prometnicu, spoj  predjela Zaglav sa raskrižjem za Marinšćicu 
Programom gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom obuhvaćene su slijedeće investicije u gospodarenju otpadom na području Grada Cresa:
Nabava opreme za odvojeno prikupljanje otpada 
Specijalno komunalno vozilo -U 2015. godini Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o. provelo je postupak nabave i sklopilo ugovor o  isporuci specijalnog komunalnog vozila za prikupljanje komunalnog otpada vrijednosti 1.223.890,23 kune. Vozilo je financirano sredstvima potpore Fonda za zaštitu okoliša  i energetsku učinkovitost u iznosu 603.834,00  kuna (49%), a ostali iznos od 620.056,00 kuna  financira se sredstvima Grada Cresa (50%) i Komunalnih usluga Cres Lošinj (50%)  kroz otplatu Ugovora o financijskom leasingu  od 5 godina. 
Polupodzemni spremnici za sakupljanje komunalog i selektiranog otpad -U 2015. godini Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o. provele su postupak nabave i ugovorile nabavu   66 kom polupodzemnih spremnika ukupne vrijednosti 1.042.443,52 kn. Spremnici su financirani sredstvima potpore Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost ( 60%) , a ostali iznos financira se sredstvima Grada Cresa 50% i Komunalnih usluga Cres Lošinj 50% kroz otplatu Ugovora o financijskom leasingu na 5 godina.
U 2018 godini planira se iznos od 164.000,00 kuna za otplatu specijalnog vozila i polupodzemnih spreminka.
Izgradnja reciklažnog dvorišta na deponiju Pržići
-Unutar zahvata deponija Pržići pored transfer stanice planira se reciklažno dvorište. Izrađena je projektna dokumentacija i ishođena građevinska dozvola i projekt je pripremljen za prijavu na natječaj Ministarstva. Kako Ugovor o pravu građenja sklopljen 2013.godine između Grada Cresa i  DUUDI-a nije moguće  provest u zemljišnim knjigama, predana je sva  potrebna dokumentacija  u svrhu sklapanja ugovora o darivanju zemljišta između Ministarstva državne imovine i Grada Cresa nakon čega će se projekt aplicirati na natječaj. Ukupno prihvatljivi troškovi projekta iznose 3.156.590,65 kuna, sredstva potpore 2.683.102,05 kuna ( 85%), a sredstva Grada Cresa 473.488,60 kuna. 
Člankom 3. Programa prikazani su izvori financiranja Programa gradnje objekta i uređaja komunalne infrastrukture i Programa gradnje građevina za gospodarenjem otpadom. 

Opis poslova i iskaz financijskih sredstava  sa naznakom izvora financiranja Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture usklađen je sa  prijedlogom Proračuna Grada Cresa za 2018. godinu. 

             U Cresu, prosinac 2017. godine
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