Obrazloženje
Uz prijedlog Odluke o donošenju II.  izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 
Grada Cresa

               ZAKONSKI OSNOV
· Zakon o prostornom uređenju (“Narodne novine”, 153/13, 65/97)  
· Prostorni plan Primorsko- goranske županije  („Službene novine“ Primorsko-goranske županije, br.32/13)
· Odluka o izradi II. Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Grada Cresa („Službene novine“ Primorsko-goranske županije, br. 11/15) 
Prostorni plan uređenja Grada Cresa („Službene novine“ Primorsko-goranske županije, br.31/02, 23/06 i 3/11) usvojen je 2002. godine i u perodu od usvajanja  dva puta se mijenjao odnosno dopunjavao.
Usvajanjem Prostornog plana Primorskog –goranske županije u rujnu 2013. godine te donošenjem novog  Zakona o prostornim uređenju  koji je stupio na snagu 01. siječnja 2014. godine stekli su se uvjeti  za  izmjenom postojećeg prostornog plana koji je uvažio smjernice i uvjete  iz Prostornog plana Primorsko – goranske županije, odredbe Zakona o prostornom uređenju kao i aktualne potrebe Grada Cresa. 

Ugovor o izradi II. Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja područja Grada Cresa (dalje u tekstu: Plan) sklopljen je sa JU Zavod za prostorno uređenje iz Rijeke.
UTVRĐIVANJE PRIJEDLOGA PLANA

Javna rasprava
Nakon provedenih pripremnih radnji (prikupljanja posebnih uvjeta i očitovanja javnopravnih tijela, upućivanja poziva zainteresiranoj javnosti ) te definiranja koncepcije Plana, Gradonačelnik Grada Cresa donio je 5. listopada 2016. godine Zaključak o utvrđivanju i upućivanju prijedloga Plana na javnu raspravu. 

Obavijest o javnoj raspravi o Prijedlogu Plana objavljena je u dnevnom glasilu „Novi list“ dana 13. listopada 2016. godine, na mrežnim stranicama Grada Cresa, na mrežnim stranicama Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja i na oglasnoj ploči Grada Cresa.

Javna rasprava o Prijedlogu Plana objavljena je 13. listopada 2016. s javnim uvidom u trajanju od 15 kalendarskih dana koji je započeo 24.listopada.2016. godine, s javnim izlaganjem održanim 27.listopada.2016.Tijekom trajanja javne rasprave, Prijedlog Plana te knjiga primjedbi bili su izloženi na javni uvid u prostorijama Grada Cresa,Creskog statuta 15, u Cresu te prostorijama mjesnih odbora Valun, Dragozetići, Orlec, Beli i Martinščica. Mišljenja, prijedlozi i primjedbe na Prijedlog Plana mogli su se upisivati u knjigu primjedbi na mjestima javnog uvida ili  dostaviti pismeno nositelju izrade do zaključenja javne.
           Nakon zaključene javne rasprave zaključkom  Gradonačelnika od 12. prosinca 2016. godine usvojeno je izvješće o javnoj raspravi sa odgovorima na primjedbe i očitovanja na prijedlog Plana. Obzirom na prihvaćene primjedbe u javnoj raspravi kojim se mijenjala granica građevinskog područja i uticalo na vlasničke odnose ovlašten je izrađivač plana JU Zavod za prostorno uređenje da izmjeni prijedlog plana kako bi se provela ponovna javna rasprava.
Izvješće s javne rasprave objavljeno na oglasnoj ploči Grada Cresa, na web stranici Ministarstva  i Grada Cresa.

Ponovna javna rasprava

Nakon izrade novog nacrta prijedloga Plana temeljem prihvaćenih primjedbi u javnoj raspravi Gradonačelnik Grada Cresa donio je 26. travnja 2018. godine Zaključak o utvrđivanju i upućivanju prijedloga Plana  na ponovnu javnu raspravu. 

Obavijest o ponovnoj javnoj raspravi o prijedlogu Plana objavljena je u dnevnom glasilu „Novi list“ dana 2. svibnja 2018.godine, na mrežnim stranicama Grada Cresa dana 2. svibnja 2018. godine , na mrežnim stranicama Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja dana 26. travnja 2018. godine i na oglasnoj ploči Grada Cresa.

Ponovna javna rasprava o prijedlogu Plana započela je 15. svibnja 2018. godine s javnim uvidom u trajanju od 15 kalendarskih dana, s javnim izlaganjem održanim 28.svibnja 2018.godine.Tijekom trajanja ponovne javne rasprave, prijedlog Plana, te knjiga primjedbi bili su izloženi na javni uvid u prostorijama Grada Cresa, Creskog statuta 15, u Cresu. Mišljenja, prijedlozi i primjedbe na prijedlog Plana mogli su se upisivati u knjigu primjedbi na mjestima javnog uvida ili dostaviti pismeno nositelju izrade do zaključenja javne rasprave i to samo na one dijelove Plana koji su bili promijenjeni u odnosu na Plan koji je bio na javnoj raspravi u listopadu 2016. godine.
              Zaključkom Gradonačelnika od 12. lipnja 2018. godine usvojeno je Izvješće s ponovne javne rasprave.  Izvješće o ponovnoj javnoj raspravi sa odgovorima na primjedbe i očitovanja tijekom ponovljene javne rasprave objavljeno na oglasnoj ploči, mrežnim stranicama Grada Cresa i Ministarstva.

              UTVRĐIVANJE KONAČNOG PRIJEDLOGA PLANA
       Nakon zaključene ponovne javne rasprave temeljem usvojenih primjedbi izrađen je nacrt konačnog prijedloga Plana. 04.srpnja 2018. godine Zaključkom Gradonačelnika utvrđen je konačni prijedlog plana,
       Konačni prijedlog Plana dostavljen je Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja u srpnju 2018. godine na izdavanje suglasnosti na Plan. U rujnu 2018. godine Ministarstvo je dostavilo primjedbe na konačni prijedlog Plana te nakon usaglašavanja i izvršene  korekcije  konačnog prijedloga Plana Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja, Uprava za prostorno uređenje, pravne poslove i programa Europske unije 29. studenog 2018. godine  izdalo je suglasnost na konačni prijedlog Plana.

        Nakon izdane suglasnosti Ministarstva, a prije upućivanja prijedloga Plana Gradskom vijeću Grada Cresa na donošenje svim tijelima i građanima koji su dostavili  primjedbe tijekom javne  i ponovljene rasprave upućen je pisani odgovor.

        U izradi Plana – definiranja koncepcije plana, nacrta prijedloga plana te nacrta konačnog prijedloga Plana - aktivno je svojim primjedbama i raspravom  sudjelovao Odbor za urbanizam i prostorno uređenje.   
           Predlaže se Gradskom vijeću Grada Cresa da donese Odluku o donošenju II. Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja područja Grada Cresa.

          Sastavni dio Odluke o donošenju je grafički dio Plana i obrazloženje Plana.

U Cresu, prosinac 2018. godine
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