OBRAZLOŽENJE

UZ PRIJEDLOG ODLUKE O  DRUGIM   IZMJENAMA I DOPUNAMA  PRORAČUNA

GRADA CRESA ZA 2020. GODINU


Proračun Grada Cresa za 2020. godinu usvojen je na sjednici Gradskog vijeća dana 12. prosinca   2019. godine u visini od 50.540.000,00 kn.  Proračun je  sastavljen u skladu s odredbama Zakona o proračunu (NN 87/08., 136/12.15/15) te u skladu s Pravilnikom o računovodstvu i računskom planu proračuna.

Člankom 37. i 39. Zakona o proračunu predviđeno je uravnoteženje proračuna na način unošenja  promjena koje se dogode tijekom fiskalne godine u proračun putem izmjena i dopuna proračuna, po postupku koji je utvrđen za donošenje proračuna. 

Prve izmjene i dopune proračuna usvojene su na sjednici Gradskog vijeća 12. rujna 2020. u viisni od 47.490.000,00 kn.

Donošenje drugih izmjena i dopuna proračuna Grada Cresa za 2020. godinu  predlaže se iz sljedećih razloga: 
· usklađenja pozicija  na strani prihoda i  rashoda koje se odnose na investicije, tekuća održavanja te materijalne troškove.
Realizacija proračuna u 2020. godini kao i prijedlog rebalansa uvjetovan je specifičnim uvjetima i okolnostima nastalim uslijed razvoja Covid- 19, odnosno korona krizom te  specifičnim uvjetima rada u vrijeme korona krize. Zatim ukupni proračun definiran je projektima koji se financiraju EU sredstvima i dinamikom njihova ostvarenja.  
U skladu s navednim Gradskom vijeću Cresa predlaže se donošenje  Odluke  o drugima  izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2020. godinu. Navedenom Izmjenom visina Proračuna mijenja se i  iznosi 41.263.000,00 kn.  
Sastavljanje proračuna i usvajanje na Gradskom vijeću na trećoj razini Ministarstvo financija tumači na sljedeći način: 

U proračunu se naglasak stavlja na rezultate koji se postižu provedbom programa, aktivnosti i projekata koji su planirani u proračunu, umjesto na vrstu i visinu troškova. Tako su predstavnička tijela JLS dužna usvajati proračun na trećoj razini, a projekcije na drugoj razini ekonomske klasifikacije. Time se izvršiteljima proračuna daje određena fleksibilnost u izvršavanju proračuna i financijskog plana. Proračuni ne smiju svojim proračunskim korisnicima ograničavati probijanje proračunske stavke na četvrtoj razini. Ograničenje korištenja sredstava koje moraju poštivati i jedinice i njihovi proračunski korisnici je treća razina ekonomske klasifikacije.

Slijedi obrazloženje po prihodima i rashodima:

PRIHODI: 

Izmjene na strani prihoda
Izmjene na prihodovnoj strani odnose se na sljedeće:
U proračunu za 2020. godinu planira se smanjenje prihoda za 6.227.000,00 kn. 
Visinu proračuna za 2020. godinu najvećim dijelom definira dinamika realizacije investicija planiranih u proračunu i povlačenja dijela kredita i sredstava EU za njihovo financiranje.

POREZNI PRIHODI - predlaže se povećanje od za 321.000,00 kn. Odnosi se na povećanje poreza na promet nekretnina i poreza na potrošnju čiji iznos su smanjeni prilikom usvajanja Odluke o prvim izmjenama i dopunama proračuna. Prijedlog povećanja temelji se na osnovu ostvarenja u prvih jedanaest mjeseci  tekuće godine te procjene kretanja do kraja godine. 

POMOĆI - Tekuće i kapitalne iz državnog proračuna, proračuna PGŽ te pomoći temeljem prijenosa EU sredstava - predlaže se smanjenje za 5.910.000,00 kn 

Prijedlog smanjenja odnosi se na sljedeće izmjene:

- smanjenje pomoći od međunarodnih organizacija (Projekt Value) 
- kapitalne pomoći iz državnog proračuna  - (Ministarstvo regionalnog razvoja - prometnica SU2)
- Fond za zaštitu okoliša na ime udjela u financiranju sanacije deponija, planirani iznos prenosi se u 2021. godinu. 

- Ministarstvo zdravstva za projekt Čuvajmo zdravlje otočana prenosi se u 2021. godinu.

Ostala usklađenja, povećanja/smanjenja ostvarenja pomoći predlažu se prema definiranim iznosima rashoda. 

 PRIHODI OD IMOVINE - Predlaže se povećanje od 49.000,00 kn. 

Prijedlog povećanja je rezultat povećanja odnosno smanjenja na određenim pozicijama prihoda.

Predlaže se smanjenje prihoda od zakupa poslovnog prostora i  najma stambenog prostora.

Prijedlog povećanja odnosi se na ostvareni prihod od nefinancijske imovine, odnosno za naknadu koju HT plaćaju na ime prava korištenja gradskog zemljišta, a sve temeljem prava prolaza tk instalacija, odnosno infrastrukture HT. 

PRIHODI OD PRISTOJBI I OSTALIH NAKNADA -  predlaže se ukupno povećanje od 791.000,00 kn
Predlaže se povećanje ostvarenja prihoda od komunalnog doprinosa, prihoda po posebnim ugovorima  i prihoda od komunalne naknade.   
Prijedlog povećanja definiran je ostvarenjem istih za prvih jedanaest mjeseci tekuće godine te procjene kretanja do kraja godine. 

PRIHODI OD PRUŽENIH USLUGA I DONACIJA - predlaže se povećanje za 30.400,00 kn.
Za prihode od pruženih usluga Hrvatskim vodama predlaže se povećanje na osnovu ostvarenja istog.

PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE - prihod od prodaje građevinskog zemljišta te stambenog prostora predlaže se smanjenje od 479.000,00 kn.

Odnosi se na procjenu mogućeg ostvarenja do kraja godine te provedenih natječaja za prodaju.  

RAČUN FINANCIRANJA: PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA: 

Prijedlog smanjenja primitaka odnosno povlačenja kredita usklađen je realizacijom pojedinih investicija koje se financiraju kreditnim sredstvima. 

Najveći udio čini sanacija deponija za čiju konačnu realizaciju će se povlačiti sredstva kredita početkom 2021. godine te konačnu realizaciju prometnice KP4 koja se financira kreditnim sredstvima. 
RASHODI 

Ukupni rashodi i izdaci predloženom izmjenom iznose 41.263.000,00  kn.  

Rashodi i izdaci uravnoteženi su s prihodovnom stranom. 

Obrazloženje po ekonomskoj klasifikaciji:

Druge izmjene i dopune proračuna Grada Cresa za 2020. godinu po ekonomskoj klasifikaciji odnosno po vrsti troška mogu se pratiti u općem dijelu proračuna „ukupno rashodi i izdaci“. Rashodi su razvrstani na rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine.

Obrazloženje izmjena po programima

Izmjene se odnose na sljedeće: 

RAZDJEL: GRADSKO VIJEĆE I URED GRADONAČELNIKA, predlaže se ukupno  povećanje  za 10.000,00 kn i odnosi se na usklađenje potreba Mjesnih odbora.  
RAZDJEL: UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINANCIJE, KOMUNALNI SUSTAV I PROSTORNO PLANIRANJE predlaže se ukupno smanjenje od 5.106.400,00 kn, a sastoji se od sljedećeg:
PROGRAM JAVNA UPRAVA - plaće i materijalni troškovi: Predlaže se smanjenje od 80.000,00 kn, koji se odnosi na smanjenje planiranih materijalnih troškova. Dio za plaće prikazuje se u projektu Value te Čuvajmo zdravlje otočana.    

PROGRAM Održavanje komunalne infrastrukture: predlaže se ukupno povećanje od 253.000,00 kn, i odnose se na rashode za održavanje zelenih površina, građevina javne namjene, održavanje čistoće javnih površina te održavanje fontane, i ostalih javnih površina. 
Predlaže se i smanjenje troškova informatičke podrške za prometno redarstvo.

PROGRAM Upravljanje imovinom 

Predlaže se povećanje  rashoda  u ukupnom iznosu od 187.600,00 kn i odnosi se na povećanje svih vrsta komunalnih usluga, opskrbe vodom, usluga vještačenja. 

Zatim kako su za planiranu investiciju sanacije centralnog grijanja u zgradi Grada Cresa u sklopu programa energetske obnove za koju je izvršena prijava projekta Fondu za zaštitu okoliša odobrena sredstva za 21., investicija će biti u cijelosti planirana u 2021. godini.
PROGRAM :Zaštita okoliša predlaže se povećanje od 20.000,00 kn na ime rashoda za zaštitu standarda na selu.

PROGRAM: Program gradnje komunalnih objekata

Predlaže se ukupno smanjenje od -5.361.000,00 kn a sastoji se od izmjena na sljedećim pozicijama:  

1. Otkup zemljišta prijedlog povećanja za 162.000,00 kn zbog povećanih troškova za otkup zemljišta a sve u cilju rješavanja komunalne infrastrukture. 
2. Reciklažno dvorište - izgradnja - prijedlog povećanja za 34.000,00 kn odnosi se na povećanje troškova nadzora te iznosa okončane situacije. 
3. Pristupna cesta, prometnica KP4, planirana je u proračunu Grada Cresa za 2020. godinu, planirano je financiranje putem kredita banke. Proveden je postupak nabave, radovi su ugovoreni u visini od    479.857,70 kn, odnosno   599.822,13 kn uključujući PDv. Kako izgradnja pristupne ceste neće biti realizirana do kraja godine smanjuje se planirani iznos i najveći dio financiranja investicije prenosi se u 2021. godinu. Radi se o izgradnji pristupne ceste KP4 na predjelu Melin koja se povezuje na postojeću županijsku cesta.
4. DGU - naknada za troškove izlaganja na javni uvid u cilju obnove zemljišne knjige- kako Geodetska uprava u suradnji s Općinskim sudom nije pokrenula postupak u 2020. god briše se planirani iznos za sufinanciranje troškova.
5. Sanacija deponija, radi se o  sanaciji i zatvaranju postojećeg odlagališta otpada „Pržići“. Investicija je planirana u punom iznosu u proračunu Grada Cresa za 2020. godinu, proveden je postupak nabave, radovi su ugovoreni u iznosu od   u visini od 9.111.598,46  kn uključujući PDV.  Izvođač radova je tvrtka Bemix d.o.o. iz Šibenika.  Radovi su započeli polovicom kolovoza 2020. godine.  Kako sanacije deponija neće biti realizirana do kraja godine smanjuje se planirani iznos i dio financiranja investicije prenosi se u 2021. godinu
6. Izgradnja novih pristupnih cesta - s infrastrukturom č.zem 4233/17 (predjel Brajdi) u - prijedlog povećanja odnosi se na iznos PDV-a kojim se zaokružuje vrijednost investicije prometnice. Investicija se financira temeljem ugovora usvojenom na Gradskom vijeću kojim se priznaju troškovi komunalnog doprinosa za izgradnju prometnice. 

7. Za projektnu i prostornu dokumentaciju povećavaju se sredstva u iznosu od 136.000,00 kn. 

PROGRAM  - Projekt VALUE, predlaže se smanjenje od 289.000,00 kn a sve u skladu s realiziranim troškovima za izgradnju šetnice Via Apsirtides te pratećim materijalnim troškovima.  Za troškove plaće i materijalne troškove ostvarena je uplata kao tekuća pomoć iz međunarodnih organizacija, dok su za radove na uređenju šetnice u iznosu od 1.064.619,43 kn korištena proračunska sredstva. Očekuje se uplata po priznatim troškovima za radove kao kapitalna pomoć od međunarodnih organizacija. 
RAZDJEL:  URED GRADA 
Prijedlog smanjenja od 1.130.600,00 kn.  
Osnovno i srednjoškolsko obrazovanje  - predlaže se povećanje od 16.000,00 kn na ime povećanih troškova za nabavu knjiga, zatim na ime sufinanciranja prijevoza učenika i studenata.  

Socijalna zaštita prijedlog povećanja od 62.000,00 kn odnosi se na povećanje troškova za socijalni program te za izvaninstitucijsku skrb.
Zdravstvo - prijedlog smanjenja za 108.000,00 kn odnosi se na najvećim dijelom na  projekt Čuvajmo zdravlje otočana za koji su osigurana sredstva EU. Radi se o projektu koji se provodi  s partnerom Gradom Malim Lošinjem. Ukupna vrijednost projekta je 499.997,44 kn. Radi se aktivnosti organizacije predavanja, radionica, javno zdravstvenih akcija psiholoških savjetovanja i edukacija na području Grada Cresa i Grada Malog Lošinja. U rashodima planira se dio koji se odnosi  na akcije savjetovanja i edukacije te rashode za plaće u iznosu od 10% plaće voditelja projekta. Kako će se najveći dio aktivnosti odvijati u 2021. godini ista se planira u Proračunu za 2021. godinu 

PROGRAM: Dogradnja Dječjeg vrtića Girice Cres 

Radi se o investiciji koja je u punom iznosu planirana u proračunu Grada Cresa za 2020. godinu, proveden postupak nabave, radovi ugovoreni i započeli početkom srpnja.  Kako radovi na dogradnji vrtića neće biti realizirani do kraja godine smanjuje se planirani iznos i dio financiranja investicije prenosi se u 2021. godinu
PROGRAM : Predškolski odgoj

Prijedlog izmjena odnosi se na usklađenje materijalnih troškova i  programskih aktivnosti do kraja 2020. godine.  
PROGRAM: Gradska knjižnica 

Prijedlog izmjena odnosi se na usklađenje materijalnih troškova do kraja 2020. godine. 
PROGRAM: Creski muzej

Prijedlog izmjena odnosi se na usklađenje materijalnih troškova, troškova za plaće te programskih aktivnosti do kraja 2020. godine. 
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