OBRAZLOŽENJE

UZ PRIJEDLOG ODLUKE O  PRVIM   IZMJENAMA I DOPUNAMA  PRORAČUNA

GRADA CRESA ZA 2021. GODINU


Proračun Grada Cresa za 2021. godinu usvojen je na sjednici Gradskog vijeća dana 10. prosinca   2020. godine u visini od 37.135.000,00 kn.  Proračun je  sastavljen u skladu s odredbama Zakona o proračunu (NN 87/08., 136/12.15/15) te u skladu s Pravilnikom o računovodstvu i računskom planu proračuna.

Člankom 37. i 39. Zakona o proračunu predviđeno je uravnoteženje proračuna na način unošenja  promjena koje se dogode tijekom fiskalne godine u proračun putem izmjena i dopuna proračuna, po postupku koji je utvrđen za donošenje proračuna. 

Donošenje prvih izmjena i dopuna proračuna Grada Cresa za 2021. godinu  predlaže se iz sljedećih razloga: 
· uvrštenja u proračun viška/manjka prihoda nad rashodima iz prethodne godine,  

· usklađenja pozicija  na strani prihoda i  rashoda koje se odnose na investicije, tekuća održavanja te materijalne troškove.
Prijedlog rebalansa uvjetovan je specifičnim uvjetima i okolnostima nastalim uslijed razvoja Covid- 19, odnosno specifičnim uvjetima rada koji će se odraziti i na prihode i rashode proračuna u 2021. godini.

Zatim ukupni proračun za 2021. godinu definiran je projektima koji su započeti u 2020. godini  i završavaju u 2021. godini, a financiraju se EU sredstvima i isti su definirani kao prioriteti u realizaciji proračuna. 
U skladu s tim, Gradskom vijeću Cresa predlaže se donošenje  Odluke  o prvim  izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2021. godinu. Navedenom Izmjenom visina Proračuna mijenja se i  iznosi 39.037.000,00 kn. 
Sastavljanje proračuna i usvajanje na Gradskom vijeću na trećoj razini Ministarstvo financija tumači na sljedeći način: 

U proračunu se naglasak stavlja na rezultate koji se postižu provedbom programa, aktivnosti i projekata koji su planirani u proračunu, umjesto na vrstu i visinu troškova. Tako su predstavnička tijela JLS dužna usvajati proračun na trećoj razini, a projekcije na drugoj razini ekonomske klasifikacije. Time se izvršiteljima proračuna daje određena fleksibilnost u izvršavanju proračuna i financijskog plana. Proračuni ne smiju svojim proračunskim korisnicima ograničavati probijanje proračunske stavke na četvrtoj razini. Ograničenje korištenja sredstava koje moraju poštivati i jedinice i njihovi proračunski korisnici je treća razina ekonomske klasifikacije.

Slijedi obrazloženje po prihodima i rashodima:

PRIHODI: 

Izmjene na strani prihoda

U prijedlog rebalansa uvrštava se preneseni manjak prihoda iz 2020. godine u iznosu od -192.062,13 kn.  

Ukupni manjak prihoda proračuna Grada Cresa iz  2020. godine sastoji se od viška prihoda ostvarenog kod proračunskih korisnika te manjka prihoda proračuna Grada. 

Raspored viška/manjka prihoda vrši se u skladu s Odlukom o rezultatu poslovanja Grada Cresa koja je usvojena na sjednici Gradskog vijeća uz usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2020. godinu. 

Kako se radi o konsolidiranom proračunu višak/manjak prihoda sastoji se od rezultata poslovanja svih proračunskih korisnika:

1.Grad Cres - manjak prihoda proračuna Grada Cresa iznosi od 237.771,04  kn,  nastao je kao razlika viška  prihoda poslovanja,  manjka prihoda od nefinancijske imovine te viška prihoda od financijske imovine. Manjak prihoda od 237.771,04 kn po izvorima financiranja sastoji se od ostvarenja manjka/viška sljedećih prihoda i rasporedit će se na sljedeći način: 

· Komunalni doprinos - višak prihoda od komunalnog doprinosa u iznosu od 278.704,40  kn - rasporedit će se za kapitalni projekt - Uređenje parkirališta u  Martinšćici 

· Prihod od naknade za koncesijska odobrenja na pomorskom dobru - višak prihoda u iznosu od 118.557,46 kn - rasporedit će se za tekuću aktivnost - Održavanje pomorskog dobra   

· Opći prihodi i vlastiti prihodi - manjak prihoda u iznosu od  635.032,90 kn podmirit će se prihodima poslovanja proračuna 2021. godine te planirati u Odluci o prvim izmjenama i dopunama proračuna Grada Cresa za 2021. godinu.


Mjesni odbor Dragozetići - višak prihoda u iznosu od 412,67 kn - rasporedit će se za  materijalne troškove MO Dragozetići. 


Dječji vrtić Girice Cres - višak prihoda u iznosu od 20.018,96 kn, nastao kao razlika viška prihoda poslovanja, manjka prihoda od nefinancijske imovine  te prenesenog viška prihoda iz 2019. godine  utrošit će se za kapitalni projekt– nabava uredske opreme i namještaja.


Višak prihoda Gradske knjižnice i čitaonice Frane Petrića u iznosu od 3.227,43  kn nastao kao razlika viška prihoda poslovanja, manjka prihoda od nefinancijske imovine te prenesenog viška prihoda iz 2019. godine utrošit će se za aktivnost Gradska knjižnica – materijalni troškovi - usluge tekućeg i investicijskog održavanja. 


Višak prihoda Creskog muzeja u iznosu od 22.049,85 kn,  nastao kao razlika viška prihoda  poslovanja, manjka  prihoda od nefinancijske imovine te prenesenog viška prihoda iz 2019. godine u iznosu od 22.049,85 kn rasporedit će se za kapitalni projekt - projektna dokumentacija stalnog postava muzeja.
Izmjene na prihodovnoj strani odnose se na sljedeće:

U proračunu za 2021. godinu planira se povećanje prihoda za 1.902.000,00 kn. 
Visinu proračuna definiraju zadane/planirane  investicije koje su utvrđene prilikom usvajanja proračuna za 2020. i 2021. godnu. 

POREZNI PRIHODI - predlaže se povećanje od 428.000,00 kn, s tim da se odnosi na povećanje poreza na kuće za odmor te poreza na promet nekretnina. Prijedlog povećanja nastao je na osnovu procjene ostvarenja u prva dva mjeseca tekuće godine te procjene kretanja do kraja godine. 

POMOĆI - Tekuće i kapitalne iz državnog proračuna, proračuna PGŽ te pomoći temeljem prijenosa EU sredstava - predlaže se povećanje od 202.644,33 kn. 

Najveći udio u ovoj skupini prihoda čine pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa sredstava EU. 

Planiraju se prihodi iz tekućih i kapitalnih pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU za projekte koji su dijelom financirani u 2020. godini i dijelom u 2021. godini (Sanacija deponija,dogradnja Dječjeg vrtića, Projekt Value- Apsirtides)

Prijedlog povećanja u visini od 418.300,00 kn odnosi se na Projekt Dječjeg vrtića za projekt „Demo Pro Cres – Demografski prosperitet Cresa. Dječji vrtić prijavio se na „Natječaj unapređenja usluga za djecu u sustavu ranog predškolskog odgoja i obrazovanja“ pri Europskom strukturnom fondu.  

PRIHODI OD PRISTOJBI I OSTALIH NAKNADA -  predlaže se ukupno povećanje od 1.095.000,00 kn kn
Prihodi po posebnim ugovorima – odnosi se na prihode od uplata koje vrši APN (Agencija za promet nekretninama) na ime obročne otplate naknade za otkup stanova građenih po programu poticane stanogradnje. Dio od ukupne cijene stana koji se odnosi na komunalno opremanje i koje je financirao Grad Cres uplaćuje se u korist proračuna Grada.  Predloženo povećanje planiranog iznosa u visini od 373.000,00 kn povezano je uz otplate cijene stana u cijelosti.

Prihodi od komunalnog doprinosa  - predlaže se povećanje ostvarenja prihoda za 622.000,00 kn.

Prijedlog povećanja odnosi se na planirani rast komunanog doprinosa vezanog uz investicije na području Grada Cresa.

Prihod od komunalne naknade - prijedlog povećanja za 100.000,00 kn odnosi se na procjenu naplate prihoda do kraja godine.

PRIHOD - KAZNE, MJERE I OSTALI PRIHODI - Ostali prihodi - predlaže se povećanje od 98.991,09 kn na ime ostvarenja većeg prihoda od prenamjene poljoprivrednog zemljišta u građevinsko na terenu izgradnje sunčane elektrane Orlec.  

PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE - prihod od prodaje građevinskog zemljišta te stambenog prostora predlaže se povećanje od 55.000,00 kn.

Odnosi se na procjenu mogućeg ostvarenja do kraja godine.  

RAČUN FINANCIRANJA: PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA: 

Prijedlog povećanja od 210.426,71 kn odnosi se na kredit koj je ugovoren u 2020. godni u visini od 9.800.000,0 kn. Ovim povećanjem planira se kredit povući u cijelosti. Planiranim iznosom u  2021.  godini  financirat će se investicije sanacija deponija te izgradnja prometnice KP4.
RASHODI 

Ukupni rashodi i izdaci predloženom izmjenom iznose 39.037.000,00  kn.  

Rashodi i izdaci uravnoteženi su s prihodovnom stranom. 

Obrazloženje po ekonomskoj klasifikaciji:

Prve izmjene i dopune proračuna Grada Cresa za 2021. godinu po ekonomskoj klasifikaciji odnosno po vrsti troška mogu se pratiti u općem dijelu proračuna „ukupno rashodi i izdaci“. Rashodi su razvrstani na rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine.

Obrazloženje izmjena po programima

Izmjene se odnose na sljedeće: 

RAZDJEL: GRADSKO VIJEĆE I URED GRADONAČELNIKA, predlaže se ukupno  smanjenje za 73.587,33 kn. Odnosi se na smanjenje troškova za naknade za zamjenika gradonačelnika te za naknade za članove Gradskog vijeća, odnosno Predsjednika Vijeća. U skladu s Izmjenama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi kojim se ukida mjesto zamjenika gradonačelnika i kojom se ograničavaju isplate naknade za članove te predsjednika Gradskog vijeća.

Za Mjesni odbor Dragozetići uvršten je je iznos od 417,67 kn na ime viška prihoda.

UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINANCIJE, KOMUNALNI SUSTAV I PROSTORNO PLANIRANJE predlaže se ukupno  povećanje od 1.013.991,09 kn, a sastoji se od sljedećeg:
PROGRAM JAVNA UPRAVA - materijalni troškovi: Predloženo povećanje od 10.000,00 kn odnosi se na nabavu računalne opreme.  

PROGRAM Održavanje komunalne infrastrukture : predlaže se upovećanje od 15.000,00 kn na ime ograde koju je potrebno sanirati (zamjena pletiva ograde između nogometnog terena i parkirališta) u skladu s potrebnim standardima za Nogometna igrališta.

PROGRAM  Vatrogastvo

Predlaže se povećanje od 65.000,00 kn na ime povećanih troškova DVD-a za za nabavu kombi vozila putem financijskog  leasinga. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda ponuditelja Erste & Staermarkiche S-leasing d.o.o., s cijenom od  198.922,65 kn bez PDV-a, odnosno 243.702,65 kn s uključenim PDV-om.

Povećanje za DVD od 65.000,00 kn odnosi se na uplatu predujma za vozilo te mjesečnih rata otplate leasinga za 2021. godinu. 
PROGRAM: Pomorsko dobro, predlaže se povećanje od 118.000,00 kn  ime viška prihoda o naknade za koncesijska odobrenja prenesenih iz 2020. godine. Sredstva će se usmjeriti na hitne sanacije na pomorskom dobru nastale uslijed nevremena. 

PROGRAM: Program gradnje komunalnih objekata

Predlaže se ukupno povećanje od 714.000,00 kn,  a sastoji se od izmjena na sljedećim pozicijama:  

1. Javno parkiralište Martinšćica – kako bi se uređenje parkirališta izvršilo u cijelosti do završnog sloja asfaltiranja te uređenja hortikulture prema procjenjenim troškovima predlaže se povećanje od 530.000,00 kn. 

2. Sanacija deponija - prijedlog povećanja od 245.000,00 kn. Kako bi se investicija izvršila u cijelosti prema ugovorenom iznosu investicije (radovi i stručni nadzor iznose 9.183.350,00 kn ) predloženo je povećanje planiranog iznosa. 
3. Prometnica SU4 br. 2 I faza - predlaže se smanjenje od 180.000,00 kn. Planirana investicija neće se realizirati dok se ne dobiju konačni podaci o namjeni zemljišta povezanih s prometnicom. Izgradnji prometnice prethodi izrada geodetskih elaborata i cijepanje čest. zemljišta.  
4. Za projektnu i prostornu dokumentaciju predlaže se povećanje sredstava kako bi se uvrstili troškovi za otkup projektne dokumentacije izgradnje zgrade prema programu POS-a (program društveno poticane stanogradnje). Uplatu je potrebno izvršiti prema APN-u vlasniku projektne dokumentacije.  
RAZDJEL:  URED GRADA 
Prijedlog povećanja od 961.596,24 kn.  
Ured Grada 

Program Zdravstvo - prijedlog povećanja od 403.000,00 kn odnosi se na sljedeće izmjene:

· Treći liječnički tim - povećanje od 116.000,00 kn

· Hitna služba financiranje liječnika pri Zavodu za hitnu medicinu povećanje od 200.000,00 kn

· Najam stana za stručni kadar - planiraju se sredstva za sufinanciranje stana  za tri liječnika te logopedicu, prijedlog povećanja sredstava u iznosu od 45.000,00 kn
· Dolazak liječnika specijalista - prijedlog povećanja od 42.000,00 kn odnosi se na troškove dolazaka liječnika specijalista u ambulantu u Cresu (planira se rad pedijatra, interniste radiologa te ginekologa) 

PROGRAM : Predškolski odgoj

Prijedlog izmjena odnosi se na usklađenje materijalnih troškova, troškova za plaće, programskih aktivnosti, te uvrštenja viška prihoda. Zatim uvrštavanje novog programa Demo Pro Cres – Demografski prosperitet Cresa.
PROGRAM: Creski muzej

Prijedlog izmjena odnosi se na usklađenje materijalnih troškova, troškova za plaće, programskih aktivnosti, te uvrštenja viška prihoda. 
PROGRAM: Gradska knjižnica 

Prijedlog izmjena odnosi se na usklađenje materijalnih troškova i troškova za plaće,  te uvrštenja viška prihoda. 
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