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PRIJEDLOG ZA DONOŠENJE 

ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O 

USTROJSTVU GRADSKE UPRAVE GRADA CRESA
Pravni osnov i obrazloženje:

Odluka o izmjeni Odluke o ustrojstvu gradske uprave donosi se na temelju članka 53. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi prema kojem se ustrojstvo upravnih tijela uređuje općim aktom jedinice lokalne samouprave u skladu sa statutom i zakonom.

U suradnji s Gradom Comacchiom kao vodećim partnerom, Grad Cres je s još šest partnera (Ente parco regionale Veneto del delta del Po, Regione Veneto, Regione Emilia Romagna, Delta 2000 – Societa consortile A R.L., Grad Kaštela, Grad Korčula) prijavio projekt pod nazivom „VALUE – EnVironmental And cuLtUral hEritage development“ na poziv koji je bio objavljen u sklopu Programa prekogranične suradnje INTERREG V-A Italija – Hrvatska 2014.-2020., Prioritetna os 3 - Okoliš i kulturna baština.


Opći cilj projekta jest definirati novi model razvoja koji se temelji na integraciji kulture, prirode i turizma, a u sklopu investicijskih aktivnosti male vrijednosti na području Grada Cresa je predviđeno obnoviti i opremiti tradicijske putove koji bi povezivali sjeverni dio otoka s gradom Cresom te im dodijeliti novu rekreativnu i edukativnu funkciju.


Ukupna financijska sredstva koja su dodijeljena projektu iznose 3.251.055,00 eura od kojih je Gradu Cresu namijenjeno 406.100,00 eura.


Zbog obima poslova koji se u sklopu projekta moraju provesti predviđeno je da se u Gradu Cresu zaposli novi djelatnik na funkciji Voditelja projekta, dok će funkcije Voditelja financija, Voditelja komunikacija i projektnog suradnika obavljati dosadašnji djelatnici koji će dobiti dodatne zadaće te će se zbog toga dio njihovih plaća financirati iz sredstava projekta. Ukupna planirana financijska sredstava za plaće na projektu iznose 76.086,96 eura.


S obzirom da dosadašnjom Odlukom o ustrojstvu gradske uprave nisu bili predviđeni poslovi pripreme i vođenja EU projekata te slijednom toga u Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu nije predviđeno mjesto Voditelja EU projekata, Odluku o ustrojstvu gradske uprave potrebno je dopuniti u dijelu koji se odnosi na poslove Odsjeka za poduzetništvo, gospodarstvo i europske integracije.


Napominjemo da je jedinicama lokalne samouprave dozvoljeno dodatno zapošljavanje na određeno vrijeme za potrebe rada na aktivnostima vezanim za upravljanje projektima financiranim iz fondova ili programa Europske unije na temelju Uredbe o dopuni Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ) Narodne novine broj 4/18) koja je stupila na snagu 12. siječnja 2018. godine.


Predviđeno trajanje projekta je 30 mjeseci, a službeni datum početka projekta, kako je navedeno u izmjenama projektne prijave, jest 1. siječnja 2019. godine. Zbog poteškoća koje je Vodeći partner (Grad Comacchio) imao oko dobivanja građevinskih dozvola za neke od planiranih investicija male vrijednosti, ugovor o financiranju projekta još nije potpisan, a njegovo se potpisivanje očekuje krajem ožujka, najkasnije početkom travnja. S obzirom na neizvjesnost oko datuma potpisivanja ugovora bilo je odlučeno da se s provedbom projektnih aktivnosti krene nakon njegovog potpisivanja.


Prošlog tjedna je Vodeći partner započeo pripremne aktivnosti za provedbu projekta pa je gotovo izvjesno da će njegova provedba započeti u travnju. S obzirom da je za provedbu natječaja za zapošljavanje Voditelja projekta potrebno najmanje mjesec dana te da se natječaj ne može objaviti bez izmjena u Odluci o ustrojstvu gradske uprave, odnosno u Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu potrebno je da Gradsko vijeće što prije donese odluku o izmjeni i dopuni Odluci o ustrojstvu gradske uprave kako bi se Voditelj projekta zaposlio prije samog početka provedbe. 

TEKST AKTA:
Na temelju članka 53. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01 i 60/01, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), te članka 29. Statuta Grada Cresa („Službene novine“ Primorsko goranske županije br.29/09, 14/13. 5/18, 25/18) Gradsko vijeće Grada Cresa donijelo je 

ODLUKU O IZMJENI ODLUKE O USTROJSTVU GRADSKE UPRAVE GRADA CRESA

Članak 1.

U Odluci o ustrojstvu gradske uprave Grada Cresa („Službene novine Primorsko-goranske županije br 13/10, 28/10, 42/18) mijenja se čl. 14. i glasi:

„Odsjek za poduzetništvo, gospodarstvo i europske integracije u svojem djelokrugu obavlja slijedeće poslove:

1. Poslovi u svezi praćenja stanja u gospodarstvu i poduzetništvu 

2. Predlaganje razvojnih programa 

3. Praćenje i priprema natječaja koji se odnose na gospodarstvo
4. Priprema, izrada i vođenje projekata financiranih iz fondova EU

5. Koordinacija svih aktivnosti na kandidiranju projekata financiranih iz fondova EU te praćenje realizacije tih projekta.
6. Educiranje i informiranje građana i poduzetnika u svezi pripreme i prijave projekata na fondove EU.
7. Praćenje stanja u razvoju turizma na području Grada Cresa“
Članak 2.

Ova odluka stupa na snagu dan nakon objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.
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