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Klasa: 401-01/16-01/22
Ur. broj: 2213/02-02-02-16-
   Cres, 15. srpanj 2016. godine 
GRADSKO VIJEĆE 
-ovdje 
OČITOVANJE 

NA IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI 

FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA I POSLOVANJA

GRADA CRESA ZA 2015.  GODINU

Dana 30. lipnja 2016. godine Državni ured za reviziju, Područni ured  Rijeka, dostavio je Gradu Cresu konačno  Izvješće o obavljenoj reviziji Grada Cresa za 2015.  godinu. 
Državni ured za reviziju Područni ured Rijeka obavio je financijsku reviziju poslovanja Grada Cresa u razdoblju od 01. veljače do 30. lipnja 2016. godine. Revizijom su obuhvaćeni financijski izvještaji i poslovanje Grada Cresa za 2015. godinu.

Ciljevi revizije bili su sljedeći:

-utvrditi istinitost i vjerodostojnost financijskih izvještaja

-analizirati ostvarenje prihoda i primitaka i izvršenje rashoda i izdataka u skladu s planom

-provjeriti usklađenost poslovanja sa zakonima i drugim propisima 

-provjeriti i ocjeniti učinkovitost korištenja sredstava,   

-provjeriti druge aktivnosti vezane uz poslovanje Grada 

Izvješće se sastoji od sljedećih točaka:

1. Podaci o Gradu  ( djelokrug rada, unutarnje ustrojstvo i financijski izvještaji)

2. Revizija za 2015. godinu 

3. Mišljenje 

U sklopu točke 2. Revizije izvještaja i poslovanja Grad Cres očitovao se na tvrdnje iznesene u Nalazu, koje se sastoje u sljedećem:

Očitovanje:

Grad Cres prihvaća prijedloge iz  Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Cresa za 2015. godinu. 

Slijedi očitovanje po dvije točke Nalaza.

Nalaz za 2015. godinu

Točka 1. Planiranje i računovodstveno poslovanje

1.1 Državni ured za reviziju nalaže donositi izmjene i dopune plana razvojnih programa i u istima utvrditi pokazatelje rezultata za potrebe praćenja provedbe aktivnosti odnosno projekata, te evidentirati potraživanje od prodaje stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo.

Grad Cres prihvaća prijedloge Državnog ureda za reviziju, te će u sljedećem razdoblju primjeniti naloge prilikom sastavljanja i usvajanja proračuna Grada Cresa.

Ujedno dajemo sljedeće obrazloženje postupanja Grada Cresa: 
1. Prilikom sastavljanja Plana razvojnih programa i praćenja rezultata pojedinog projekta ili aktivnosti kroz brojčane pokazatelje pokazalo se da brojčani pokazatelji ne mogu realno pokazati pravo stanje rezultata, niti biti odraz mjerila uspješnosti, te da se aktivnosti i projekti ne mogu samo svesti na brojeve i veličine.
2. Prilikom knjiženja potraživanja od prodaje stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo namjera je bila odvojiti potraživanja koja su dospjela na naplatu tijekom proračunske godine od dugoročnih potraživanja od prodaje stanova ( uz obročnu otplatu) koja nisu  dospjela na naplatu. Navedena potraživanja knjižena su na  kontu – računu  12921 – koji glasi Ostala potraživanja.
Točka  2. Rashodi i izdaci 
Točka 2.1 
Državni ured za reviziju nalaže u slučajevima oslobađanja od plaćanja komunalne naknade donijeti rješenje i utvrditi iznos sredstava koji se odnosi na oslobađanje, te koji treba osigurati  iz drugih izvora za održavanje komunalne infrastrukture. Radi se objektima  koje koriste mjesni odbori, sportske i druge udruge, te škole, vrtići i sakralni objekti. 

Grad Cres prihvaća prijedloge Državnog ureda za reviziju, te će u sljedećem razdoblju primjeniti naloge prilikom sastavljanja i usvajanja proračuna Grada Cresa.

MIŠLJENJE 

U izvješću Državnog ureda za reviziju, Mišljenje - točka 1. 3. utvrđeno je sljedeće:

“Na temelju odredbi članka 4. i 7. Zakona o državnoj reviziji, obavljena je revizija Grada za 2015. godinu. Revizijom su obuhvaćeni financijski izvještaji i  poslovanje. 

Izraženo je bezuvjetno mišljenje. 

 Prema mišljenju Državnog ureda za reviziju, u skladu s prihvaćenim okvirom financijskog izvještavanja, financijski izvještaji u svim značajnim odrednicama objektivno iskazuju rezultate poslovanja, te stanje imovine i obveza. 

Revizijom nisu utvrđene nepravilnosti i propusti vezani uz usklađenost poslovanja sa zakonima i drugim propisima, koji bi utjecali na izražavanje drukčijeg mišljenja. “
GRADONAČELNIK:

Kristijan Jurjako struč. spec. oec. 
Dostaviti:1. Naslovu,2. Arhiva
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