ZAPISNIK


Sastavljen na drugoj - konstituirajućoj sjednici Gradskog vijeća Grada Cresa održanoj dana 9. srpnja 2021. godine u Gradskoj vijećnici Grada Cresa s početkom u 17.00 sati. 
Na sjednici je prisutno trinaest novoizabranih vijećnika i to: Iva Krivičić Miočić, Fiorenco Pinezić, Dino Cesarić, Eliana Zec Solina, Sanja Tomić, Anđelko Petrinić, Roby Orlić, Đanino Sučić, Daniele Surdić, Robert Kučić, Marčelo Damijanjević, Erik Mujagić i Natalija Marelić Tumaliuan.

Na sjednici su još prisutni: Marin Gregorović, gradonačelnik Grada Cresa; Walter Salković, voditelj Odsjeka za stručne poslove gradonačelnika i Patricija Purić, pročelnica Upravnog odjela za opće i pravne poslove.
Patricija Purić, pročelnica Upravnog odjela za opće i pravne poslove, otvorila je drugu konstituirajuću sjednicu Gradskog vijeća Grada Cresa. Istaknula je da, s obzirom da se predstavničko tijelo nije konstituiralo na prvoj sjednici, temeljem čl. 87. Zakona o lokalnim izborima, sazvana je ova druga konstituirajuća sjednica. Konstituirajuću sjednicu Gradskog vijeća Grada Cresa saziva pročelnik upravnog tijela nadležnog za poslove predstavničkog tijela ili službenik kojeg on ovlasti, a kako je ona pročelnica Upravnog odjela za opće i pravne poslove, u čijem su djelokrugu i poslovi Gradskog vijeća, ovlaštena je za sazivanje ove konstituirajuće sjednice. U Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, čl.32., propisano je da se predstavničko tijelo smatra konstituiranim izborom predsjednika na prvoj sjednici na kojoj je nazočna većina članova predstavničkog tijela. 

Kako bi se utvrdilo da postoji kvorum Patricija Purić je izvršila prozivku prisutnih vijećnika.
Nakon prozivke utvrđeno je da je na sjednici prisutno svih trinaest vijećnika, te da Gradsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.

Patricija Purić pročitala je dnevni red koji su vijećnici dobili uz poziv, a koji je identičan onom prethodnom sa prve sjednice i koji glasi:
1. Izbor Mandatnog povjerenstva.

2. Izvješće Mandatnog povjerenstva i verifikacija mandata članova Gradskog vijeća.

Svečana prisega članova Gradskog vijeća.

3. Izbor Odbora za izbor i imenovanja.

4. Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Cresa.


Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Patricija Purić je istaknula da je prethodna, prva konstituirajuća sjednica, sazvana i održana s istim dnevnim redom koji je usvojen na današnjoj sjednici. Na toj sjednici koja je održana 17. lipnja 2021. godine, donesena je odluka o izboru Mandatnog povjerenstva u sastavu Marčelo Damijanjević – predsjednik, Natalija Marelić Tumaliuan i Fiorenco Pinezić kao članovi; primljeno je na znanje izvješće Mandatnog povjerenstva o održanim izborima i izabranim vijećnicima; potvrđeni su mandati vijećnika; dane su svečane prisege, te je donesena odluka o izboru Odbora za izbor i imenovanja u sljedećem sastavu: Roby Orlić – predsjednik i članovi: Đanino Sučić; Iva Krivičić Miočić; Natalija Marelić Tumaliuan i Eliana Zec Solina. 

Roby Orlić, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja, pismenim putem podnio je ostavku na mjesto predsjednika i na članstvo u Odboru za izbor i imenovanja pa stoga taj Odbor treba ponovno predlagati i birati.


Ukoliko nema novih prijedloga za izbor Mandatnog povjerenstva, predložila je da vijećnici glasovanjem potvrde odluku o izboru Mandatnog povjerenstva kao i verifikaciju mandata koje su donesene na prvoj - konstituirajućoj sjednici.

Nakon glasovanja, utvrđeno je da su jednoglasno potvrđene odluke o izboru Mandatnog povjerenstva kao i izvješće Mandatnog povjerenstva o izabranim vijećnika.

Patricija Purić je naglasila da prema čl. 87. st. 4., Zakona o lokalnim izborima konstituirajućoj sjednici predstavničkog tijela do izbora predsjednika predsjeda prvi izabrani član sa liste koja je na izborima dobila najviše glasova. Uvidom u izborne rezultate utvrđeno je da je kandidacijska lista koalicije stranaka SDP-PGS-HSS-IDS-HSU nositelja Marina Gregorovića dobila najviše glasova i to 466 odnosno 28,17 %. 


Kako je prvi izabrani kandidat s te liste Marin Gregorović izabran za gradonačelnika Grada Cresa te mu po sili zakona mandat miruje, predsjedanje ovom sjednicom preuzeti će sljedeća kandidatkinja na listi Iva Krivičić Miočić. Pozvala je Ivu Krivičić Miočić da preuzme predsjedanje sjednicom.
Predsjedateljica 
Pročelnica Upravnog odjela za opće i pravne poslove

Patricija Purić

Ad. 3.

Iva Krivičić Miočić preuzela je vođenje sjednice te prešla na treću točku dnevnog reda “Izbor Odbora za izbor i imenovanja”.

Utvrdila je da je podnesen jedan pravovaljani prijedlog potpisan od pet vijećnika (Eliana Zec Solina, Iva Krivičić Miočić, Erik Mujagić, Marčelo Damijanjević i Natalija Marelić Tmaliuan) da se u Odbor za izbor i imenovanja izaberu: Đanino Sučić kao predsjednik, Iva Krivičić Miočić, Eliana Zec Solina, Erik Mujagić i Natalija Marelić Tumaliuan, kao članovi.

Jednoglasno je doneseno sljedeće 


Rješenje:


U Odbor za izbor i imenovanja izabrani su:

1. Đanino Sučić – predsjednik
2. Iva Krivičić Miočić – članica
3. Eliana Zec Solina – članica
4. Erik Mujagić – član

5. Natalija Marelić Tumaliuan - članica

Odbor za izbor i imenovanja obavlja poslove u skladu s člankom 42. Statuta Grada Cresa (“Službene novine PGŽ” br. 29/09, 14/13, 5/18, 25/18, 22/20 i 8/21). Ovo Rješenje objaviti će se u “Službenim novinama Primorsko-goranske županije”. 


Ad. 4.

Iva Krivičić Miočić upoznala je vijećnike s odredbom članka 27. Poslovnika Gradskog vijeća prema kojem prijedlog za izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća može dati najmanje 1/3 vijećnika. Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća obavlja se javnim glasovanjem za svakoga od kandidata ponaosob. Za predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća izabran je kandidat za kojeg je glasovala većina svih članova Vijeća.

Utvrdila je da je pristigao jedan pravovaljani prijedlog potpisan od osam vijećnika (Eliana Zec Solina, Iva Krivičić Miočić, Fiorenco Pinezić, Robert Kučić, Daniele Surdić, Dino Cesarić, Đanino Sučić i Natalija Marelić Tumaliuan) da se za predsjednicu Gradskog vijeća izabere Natalija Marelić Tumaliuan.


Nakon glasovanja, sa deset glasova “za” i tri glasa “protiv” doneseno je sljedeće


Rješenje:


Za predsjednicu Gradskog vijeća Grada Cresa izabrana je Natalija Marelić Tumaliuan. Ovo Rješenje  objaviti će se u “Službenim novinama Primorsko-goranske županije”.


Kako je izborom predsjednice, Gradsko vijeće Grada Cresa konstituirano, u skladu s odredbama Poslovnika Gradskog vijeća, izvedena je Himna Republike Hrvatske.

Predsjedateljica
Iva Krivičić Miočić

Natalija Marelić Tumaliuan preuzela je vođenje sjednice, zahvalila se na povjerenju, te izrazila nadu u buduću uspješnu suradnju za dobrobit Grada Cresa.


Utvrdila je da su za potpredsjednika Gradskog vijeća pristigla dva pravovaljana prijedloga i to:

· šest vijećnika (Đanino Sučić, Anđelko Petrinić, Sanja Tomić, Roby Orlić, Daniele Surdić i Robert Kučić) predložili su da se za potpredsjednika izabere Robert Kučić, 
· pet vijećnika (Eliana Zec Solina, Iva Krivičić Miočić, Fiorenco Pinezić, Dino Cesarić i Marčelo Damijanjević) predložili su da se za potpredsjednicu izabere Eliana Zec Solina.


Marčelo Damijanjević je predložio da se o ovim prijedlozima ne glasa danas već da se izmjenama Poslovnika Gradskog vijeća predvide dva potpredsjednika, te da se izbor izvrši nakon usvojenih izmjena Poslovnika.

Đanino Sučić podržao je prijedlog Marčela Damijanjevića.

Natalija Marelić Tumliuan dala je na glasovanje prijedlog vijećnika Marčela Damijanjevića da se danas ne odlučuje o potpredsjedniku Gradskog vijeća.

Sa šest glasova “za”, šest glasova “protiv” i jednim “suzdržanim” glasom odbijen je prijedlog Marčela Damijanjevića da se na današnjoj sjednici ne izabere potpredsjednik Gradskog vijeća.

Nakon provedenog glasovanja za izbor potpredsjednika, utvrđeno je da je sa sedam glasova “za” i šest “suzdržanih” glasova za potpredsjednika Gradskog vijeća izabran Robert Kučić te se o drugom prijedlogu, da se za potpredsjednicu Gradskog vijeća izabere Eliana Zec Solina, nije glasovalo.

Rješenje:


Za potpredsjednika Gradskog vijeća izabran je Robert Kučić. Ovo Rješenje objaviti će se u “Službenim novinama Primorsko-goranske županije”.


Natalija Marelić Tumaliuan je u 17.25 sati zaključila drugu - konstituirajuću sjednicu Gradskog vijeća Grada Cresa.
Predsjednica
Natalija Marelić Tumaliuan
KLASA:021-01/21-01/10
URBROJ:2213/02-01-21-9
Zapisnik sastavila
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