ZAPISNIK


Sastavljen na 1. - konstituirajućoj sjednici Gradskog vijeća Grada Cresa održanoj dana 17. lipnja 2021. godine u Gradskoj vijećnici Grada Cresa s početkom u 17.00 sati. 
Na sjednici je prisutno svih 13 novoizabranih vijećnika i to: Iva Krivičić Miočić, Fiorenco Pinezić, Dino Cesarić, Eliana Zec Solina, Sanja Tomić, Anđelko Petrinić, Roby Orlić, Đanino Sučić, Daniele Surdić, Robert Kučić, Marčelo Damijanjević, Erik Mujagić i Natalija Marelić Tumaliuan.

Na sjednici su još prisutni: Marin Gregorović, gradonačelnik Grada Cresa; Walter Salković, voditelj Odsjeka za stručne poslove gradonačelnika i Patricija Purić, pročelnica Upravnog odjela za opće i pravne poslove.
Patricija Purić je otvorila prvu konstituirajuću sjednicu Gradskog vijeća Grada Cresa. Istaknula je da su 16. svibnja 2021. održani izbori za članove Gradskog vijeća te da se sukladno čl. 87. st. 1. i 2. Zakona o lokalnim izborima, u roku od 30 dana od dana objave konačnih rezultata saziva konstituirajuća sjednica. Prema istom članku Zakona, saziva je pročelnik upravnog tijela nadležan za poslove predstavničkog tijela ili službenik kojega on ovlasti. Kako su poslovi Gradskog vijeća Grada Cresa u nadležnosti Upravnog odjela za opće i pravne poslove to pročelnica ima ovlaštenje za sazivanje konstituirajuće sjednice.

Patricija Purić čestitala je svim izabranim članovima i izabranom gradonačelnku na izboru i poželjela uspjeh u radu.
Kako bi se utvrdilo da postoji kvorum Patricija Purić je izvršila prozivku prisutnih vijećnika.

Nakon prozivke utvrđeno je da je na sjednici prisutno svih 13 vijećnika, te da Gradsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.
Patricija Purić predložila je sljedeći dnevni red:
1. Izbor Mandatnog povjerenstva.

2. Izvješće Mandatnog povjerenstva i verifikacija mandata članova Gradskog vijeća.

Svečana prisega članova Gradskog vijeća.

3. Izbor Odbora za izbor i imenovanja.

4. Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Cresa.

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad. 1.

Patricija Purić pročitala je članak 44. Statuta Grada Cresa u kojem je propisano da Mandatno povjerenstvo ima predsjednika i dva člana koji se na kontituirajućoj sjednici Gradskog vijeća biraju iz reda vijećnika a prema članku 4. Poslovnika propisano je da prijedlog za izbor Mandatnog povjerenstva mogu dati predsjedatelj ili najmanje 1/3 vijećnika.

Utvrdila je da je pristigao jedan pravovaljani prijedlog koji je potpisalo pet vijećnika (Iva Krivčić Miočić, Sanja Tomić, Anđelko Petrinić, Eliana Zec Solina i Erik Mujagić), u kojem je predloženo da se u Mandatno povjerenstvo imenuju: Marčelo Damijanjević, kao predsjednik; Natalija Marelić Tumaliuan, članica i Fiorenco Pinezić, član. 

Nakon glasovanja, jednoglasno je doneseno slijedeće

Rješenje:

U Mandatno povjerenstvo izabrani su:

1. Marčelo Damijanjević – predsjednik,
2. Natalija Marelić Tumaliuan – članica,
3. Fiorenco Pinezić – član.
Mandatno povjerenstvo obavlja poslove u skladu s člankom 44. Statuta Grada Cresa (“Službene novine” PGŽ br. 29/09, 14/13, 5/18, 25/18, 22/20, 8/21). Ovo Rješenje objaviti će se u “Službenim novinama Primorsko-goranske županije”. 
Ad. 2.

Patricija Purić izvjestila je prisutne da prema članku 5. Statuta, Mandatno povjerenstvo na konstituirajućoj sjednici podnosi izvješće  Gradskom vijeću o provedenim izborima za Gradsko vijeće i imenima izabranih vijećnika, o podnesenim ostavkama na vijećničku dužnost, o imenima vijećnika koji obnašaju dužnost nespojivu s vijećničkom dužnošću, o nastupu mirovanja mandata te o zamjenicima vijećnika

Pozvala je izabranog predsjednika Mandatnog povjerenstva da podnese izvješće.
Marčelo Damijanjević, predsjednik Mandatnog povjerenstva, pročitao je Izvješće Mandatnog povjerenstva o izabranim vijećnicima u Gradsko vijeće.
Nakon pročitanog izvješća, Patricija Purić utvrdila je da su mandati vijećnika potvrđeni, te je naglasila da sukladno čl. 87. st. 4. Zakona o lokalnim izborima,  konstituirajućoj sjednici do izbora predsjednika, predsjedava prvi član s liste koja je dobila najviše glasova. Uvidom u izborni rezultat utvrđeno je da je na izborima Kandidacijska lista Socijaldemokratske partije Hrvatske, Primorsko goranskog saveza, Hrvatske seljačke stranke, Istarskog demokratskog sabora i Hrvatske stranke umirovljenika, osvojila 466 glasova odnosno 28,17 %, a s obzirom da je prvi izabrani član s te liste Marin Gregorović izabran za gradonačelnika Grada Cresa te da njegov mandat po sili zakona miruje, pozvala je sljedeću izabranu kandidatkinju s te liste, Ivu Krivičić Miočić, da preuzme daljnje predsjedanje sjednicom. 
Predsjedateljica
Pročelnica Upravnog odjela za opće i pravne poslove
Patricija Purić
Iva Krivičić Miočić preuzela je vođenje sjednice, te pročitala tekst svečane prisege: 
“Prisežem svojom čašću da ću dužnost vijećnika u Gradskom vijeću Grada Cresa obnašati savjesno i odgovorno i da ću se u svom radu držati Ustava, zakona i Statuta Grada Cresa i poštovati pravni poredak, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Republike Hrvatske i opći društveni napredak Grada Cresa”.

Svi vijećnici su zatim prisegnuli i potpisali svečanu prisegu.

Ad. 3.

Iva Krivičić Miočić istaknula je da Odbor za izbor i imenovanja ima predsjednika i četiri člana koji se biraju iz redova vijećnika. Prijedlog može dati 1/3 vijećnika.

Utvrdila je da je pristigao jadan prijedlog za izbor predsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja. Šest vijećnika (Sanja Tomić, Anđelko Petrinić, Natalija Marelić Tumaliuan, Đanino Sučić, Daniele Surdić i Robert Kučić) predložili su da se u Odbor za izbor i imenovanja izaberu: Roby Orlić, kao predsjednk, Đanino Sučić, Iva Krivičić Miočić, Natalija Marelić Tumaliuan i Eliana Zec Solina, kao članovi.
Jednoglasno je doneseno sljedeće 

Rješenje:

U Odbor za izbor i imenovanja izabrani su:

1. Roby Orlić – predsjednik
2. Đanino Sučić – član

3. Iva Krivičić Miočić – članica
4. Natalija Marelić Tumaliuan – članica
5. Eliana Zec Solina - članica
Odbor za izbor i imenovanja obavlja poslove u skladu s člankom 42. Statuta Grada Cresa (“Službene novine” PGŽ br. 29/09, 14/13, 5/18, 25/18, 22/20 i 8/21). Ovo Rješenje objaviti će se u “Službenim novinama Primorsko-goranske županije”. 

Ad. 5.

Iva Krivičić Miočić upoznala je vijećnike s odredbom članka 27. Poslovnika Gradskog vijeća prema kojem prijedlog za izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća može dati najmanje 1/3 vijećnika. Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća obavlja se javnim glasovanjem za svakoga od kandidata ponaosob. Za predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća izabran je kandidat za kojeg je glasovala većina svih članova Vijeća.
Iva Krivičić Miočić pozvala je vijećnike da daju prijedlog za predsjednika Gradskog vijeća.

Kako nije bilo prijedloga za predsjednika Gradskog vijeća, utvrdila je da Gradsko vijeće nije konstituirano.

Patricija Purić pojasnila je da, s obzirom da u prvom pokušaju Gradsko vijeće nije konstituirano, u članku 87., stavku 3. Zakona o lokalnim izborima propisano je da, ako se predstavničko tijelo ne konstituira u roku, ovlašteni sazivač sazvati će novu konstituirajuću sjednicu u roku od 30 dana od dana kada je održana prethodna sjednica a ako se predstavničko tijelo ne konstituira ni na toj sjednici ovlašteni sazivač sazvati će novu konstituirajuću sjednicu u nastavnom roku od 30 dana.
Iva Krivičić Miočić zaključila je sjednicu u 17.30 sati.
Predsjedateljica
Iva Krivičić Miočić
KLASA:021-01/21-01/8
URBROJ:2213/02-01-21-10
Zapisnik sastavila
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