OBRAZLOŽENJE

UZ PRIJEDLOG ODLUKE O  PRVIM   IZMJENAMA I DOPUNAMA  PRORAČUNA

GRADA CRESA ZA 2020. GODINU


Proračun Grada Cresa za 2020. godinu usvojen je na sjednici Gradskog vijeća dana 12. prosinca   2019. godine u visini od 50.540.000,00 kn.  Proračun je  sastavljen u skladu s odredbama Zakona o proračunu (NN 87/08., 136/12.15/15) te u skladu s Pravilnikom o računovodstvu i računskom planu proračuna.

Člankom 37. i 39. Zakona o proračunu predviđeno je uravnoteženje proračuna na način unošenja  promjena koje se dogode tijekom fiskalne godine u proračun putem izmjena i dopuna proračuna, po postupku koji je utvrđen za donošenje proračuna. 

Donošenje prvih izmjena i dopuna proračuna Grada Cresa za 2020. godinu  predlaže se iz sljedećih razloga: 
· uvrštenja u proračun viška prihoda nad rashodima iz prethodne godine,  

· usklađenja pozicija  na strani prihoda i  rashoda koje se odnose na investicije, tekuća održavanja te materijalne troškove.
Prijedlog rebalansa uvjetovan je specifičnim uvjetima i okolnostima nastalim uslijed razvoja Covid- 19, odnosno korona krizom te  specifičnim uvjetima rada u vrijeme korona krize.

Zatim ukupni proračun definiran je projektima koji se financiraju EU sredstvima i isti su definirani kao prioriteti u realizaciji proračuna. 
U skladu s tim, Gradskom vijeću Cresa predlaže se donošenje  Odluke  o prvim  izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2020. godinu. Navedenom Izmjenom visina Proračuna mijenja se i  iznosi 47.290.000,00 kn. 
Sastavljanje proračuna i usvajanje na Gradskom vijeću na trećoj razini Ministarstvo financija tumači na sljedeći način: 

U proračunu se naglasak stavlja na rezultate koji se postižu provedbom programa, aktivnosti i projekata koji su planirani u proračunu, umjesto na vrstu i visinu troškova. Tako su predstavnička tijela JLS dužna usvajati proračun na trećoj razini, a projekcije na drugoj razini ekonomske klasifikacije. Time se izvršiteljima proračuna daje određena fleksibilnost u izvršavanju proračuna i financijskog plana. Proračuni ne smiju svojim proračunskim korisnicima ograničavati probijanje proračunske stavke na četvrtoj razini. Ograničenje korištenja sredstava koje moraju poštivati i jedinice i njihovi proračunski korisnici je treća razina ekonomske klasifikacije.

Slijedi obrazloženje po prihodima i rashodima:

PRIHODI: 

Izmjene na strani prihoda

U prijedlog rebalansa uvrštava se preneseni višak prihoda iz 2019. godine u iznosu od 12.166,71 kn.  

Ukupni višak prihoda proračuna Grada Cresa iz  2019. godinu iznosi sastoji se od viška prihoda ostvarenog kod proračunskih korisnika te manjka prihoda proračuna Grada. 

Raspored viška/manjka prihoda vrši se u skladu s Odlukom o rezultatu poslovanja Grada Cresa koja je usvojena na sjednici Gradskog vijeća uz usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2019. godinu. 

Kako se radi o konsolidiranom proračunu višak/manjak prihoda sastoji se od rezultata poslovanja svih proračunskih korisnika.

Izmjene na prihodovnoj strani odnose se na sljedeće:
U proračunu za 2020. godinu planira se smanjenje prihoda za 3.250.000,00 kn. 
Visinu proračuna definiraju zadane/planirane  investicije koje su utvrđene prilikom usvajanja proračuna za 2020. godinu. 

POREZNI PRIHODI - predlaže se smanjenje za 1.870.000,00 kn, s tim da se najvećim dijelom odnosi na smanjenje poreza na javnu površinu, poreza na promet nekretnina  te poreza na potrošnju. Prijedlog smanjenja nastao je na osnovu procjene ostvarenja u prvih osam mjeseci tekuće godine te procjene kretanja do kraja godine. 

POMOĆI - Tekuće i kapitalne iz državnog proračuna, proračuna PGŽ te pomoći temeljem prijenosa EU sredstava - predlaže se smanjenje od 1.637.000,00 kn 

Prijedlog smanjenja odnosi se na smanjenje pomoći od međunarodnih organizacija (Projekt Value) zatim kapitalne pomoći iz državnog proračuna  - (Ministarstvo kulture za projekt uređenja Kino - Susajda, Palaču Moise)

Ostala usklađenja, povećanja/smanjenja ostvarenja pomoći predlažu se prema definiranim iznosima rashoda. 

 PRIHODI OD IMOVINE - Predlaže se povećanje od 554.619,43 kn. 

Prijedlog ukupnog povećanja je rezultat povećanja odnosno smanjenja na određenim pozicijama prihoda.

Prijedlog povećanja odnosi se na sljedeće: 
Prihodi od dobiti trgovačkih društava - Komunalno društvo Vodoopskrba i odvodnja Cres Lošinj d.o.o.  donijelo je odluku o rasporedu dobiti za 2019. godinu na način da zadržanu dobit isplati članovima društva Gradu Cresu i Gradu Malom Lošinju u iznosu od 1.064.619,425 kn 

Za prihod od naknade za koncesije, prihod od zakupa poslovnog prostora i prihod od spomeničke rente predlaže se smanjenje od 510.000,00 kn. Prijedlog smanjenja rezultat je procjene ostvarenja za prvih osam mjeseci ove godine te kretanja do kraja godine. 
PRIHODI OD PRISTOJBI I OSTALIH NAKNADA -  predlaže se ukupno povećanje od 520.693,30 kn
Prihodi od komunalnog doprinosa  - predlaže se povećanje ostvarenja prihoda za 2.184.000,00 kn.

Prijedlog povećanja odnosi se na sljedeće: Povećanje prihoda rezultat je uplate koju je izvršio HEP dd  temeljem rješenja za komunalni doprinos na ime izgradnje sunčane elektrane u iznosu od 2.313.198,60 kn.
Prijedlog smanjenja odnosi se na sljedeće:

Za prihodi od boravišne pristojbe, od komunalne naknade te prihod od sufinanciranja cijene usluge (Vrtić) predlaže se smanjenje prihoda za 1.663.306,70 kn.   Prijedlog smanjenja definiran je procjenom ostvarenja navedenih prihoda u prvih osam mjeseci tekuće godine te procjene kretanja do kraja godine. 

PRIHODI OD PRUŽENIH USLUGA I DONACIJA - predlaže se smanjenje za 165.900,00 kn.
Za prihode od pruženih usluga proračunskih korisnika i donacija predlaže se ukupno smanjenje u iznosu od 165.900,00 kn.

PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE - prihod od prdaje građevinskog zemljišta te stambenog prostora predlaže se smanjenje od 1.071.000,00 kn.

Odnosi se na procjenu mogućeg ostvarenja do kraja godine.  

RAČUN FINANCIRANJA: PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA: 

Prijedlog povećanja od 350.000,00 kn odnosi se na kratkoročnu pozajmicu koja je temeljem  Odlluke Vlade RH dodijeljena općinama i gradovima  i to u visini poreza na dohodak koji JLS moraju vratiti poreznim obveznicima koji imaju pravo na povrat poreza na dohodak iz 2019. godine. 

RASHODI 

Ukupni rashodi i izdaci predloženom izmjenom iznose 47.290.000,00  kn.  

Rashodi i izdaci uravnoteženi su s prihodovnom stranom. 

Obrazloženje po ekonomskoj klasifikaciji:

Prve izmjene i dopune proračuna Grada Cresa za 2020. godinu po ekonomskoj klasifikaciji odnosno po vrsti troška mogu se pratiti u općem dijelu proračuna „ukupno rashodi i izdaci“. Rashodi su razvrstani na rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine.

Obrazloženje izmjena po programima

Izmjene se odnose na sljedeće: 

RAZDJEL: GRADSKO VIJEĆE I URED GRADONAČELNIKA, predlaže se ukupno  smanjenje za 165.000,00 kn i odnosi se na smanjenje na ime smanjenja troškova za putne troškove odbora te naknade članovima odbora, zatim smanjenje troškova za   prigodne manifestacije i događanja te troškove suradnje s ostalim JLS. 
Za Mjesne odbore predlaže se smanjenje rashoda za 50%. 
RAZDJEL: UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINANCIJE, KOMUNALNI SUSTAV I PROSTORNO PLANIRANJE predlaže se ukupno smanjenje od 2.029.360,01 kn, a sastoji se od sljedećeg:
PROGRAM JAVNA UPRAVA - materijalni troškovi: Ostaje na predloženom iznosu s tim da se mijenjaju planirani iznosi na pojedinim pozicijama.  

PROGRAM Održavanje komunalne infrastrukture : predlaže se ukupno smanjenje od 719.000,00 kn, s tim da se predlaže povećanje od 220.000,00 kn na održavanju javne rasvjete (dodatna zamjena rasvjetnih tijela led rasvjetom) te smanjenja na pozicijama održavanja komunalne infrastrukture: održavanje nerazvrstanih cesta, zelenih površina, građevina javne namjene, javnih površina na kojima nije dopušten promet.
Troškovi prometnog i komunalnog redarstva povećavaju se zbog troškova nastalih po njihovim rješenjima  (uklanjanje raznog materijala s javnih površina te uklanjanja javne opasnosti). 

PROGRAM Upravljanje imovinom 

Predlaže se smanjenje rashoda  u ukupnom iznosu od 188.229,44 kn i odnosi se na smanjenje troškova el. energije, zatim smanjenja rashoda održavanja poslovnih i stambenih prostora te usluga vještačenja.  

Zatim predlaže se nova pozicija sanacija centralnog grijanja koja  se odnosi na prijavu projekta sanacije centralnog grijanja u zgradi Grada Cresa na fondove energetske obnove. Prilikom prijave Grad mora dati potvrdu da za ostvarenje tih sredstava ima osigurana inicijalna sredstva za tu namjenu u proračunu.    

PROGRAM: Pomorsko dobro, predlaže se smanjenje od 160.000,00 kn. 

PROGRAM :Zaštita okoliša predlaže se smanjenje u iznosu od 29.000,00 kn s tim da se sastoji od smanjenja rashoda za zaštitu standarda na selu, zatim smanjenje potpora za zaštitu okoliša i uvođenja nove pozicije civilna zaštita zbog potrebe nabave sredstava za zaštitu i dezinfekcijskih sredstava.   

PROGRAM: Program gradnje komunalnih objekata

Predlaže se ukupno smanjenje od 1.353.250,00 kn a sastoji se od izmjena na sljedećim pozicijama:  

1. Otkup zemljišta prijedlog povećanja za 679.000,00 kn zbog povećanih troškova za izvlaštenje zemljišta te otkup zemljišta kod rješavanja komunalne infrastrukture. 
2. Proširenje mreže javne rasvjete - prijedlog smanjenja za 414.000,00 kn koje se odnosi na proširenje javne rasvjete (novih stupova JR) i naknade za priključenje građevine na HEP, za potrebe APN-a koja neće biti realizirana u 2020. godini.

3. Javno parkiralište Martinšćica - projekt neće biti realiziran u 2020. godini

4. Plan razvoja širokopojasne infrstrukture - uvrštava se pozicija  u iznosu od 78.000,00 kn za koju su ugovorena izrada Plana razvoja (PRŠI) za područje Grada Cresa i Grada Malog Lošinja - financira se sredstvima EU.   

5. WI FI - 4EU  - usluge  nabave, montaže opreme i puštanja u rad bežične mreže na području Grada Cresa u iznosu od 115.000,00 kn - financira se sredstvima EU. 
6. Izgradnja novih pristupnih cesta - s infrastrukturom č.zem 4233/17 (predjel Brajdi) u znosu od 429.000,00  kn. Privatni investitor koji financira izgradnju prometnice a sve temeljem ugovora usvojenom na Gradskom vijeću kojim se priznaju troškovi komunalnog doprinosa za izgradnju prometnice. 

7. Helidrom - nabava opreme I postavljanje signalizacije - uvrštava se u proračun kao nova pozicija, odnosi se na nabavu signalizacije i postavljanje iste. Sredstva u iznosu od 100.000,00 kn osigurala je PGŽ. 
8. Za projektnu i prostornu dokumentaciju smanjuju se sredstva u iznosu od 303.500,00 kn. 

9. Povećanje kapitalne rezerve komunalnog društva - uvrštava se nova pozicija na ime uplate u kapitalne rezerve trgovačkog društva. Radi se o prijeboju (kompenzaciji)  iznosa od 1.064.619,43 kn, koji Grad Cres kao i Grad Mali Lošinj  uplaćuju na račun komunalnog društva iznos koji prethodno Vodoopskrba uplaćuje Gradu na ima uplate ostvarene dobiti, a sve temeljem Odluke o dodatnim uplatama članova u kapitalne rezerve. 

RAZDJEL:  URED GRADA 
Prijedlog smanjenja od 1.055.639,99 kn.  
Početkom godine proveden je postupak javnog poziva za financiranje javnih potreba Grada Cresa u 2020. godini. S obzirom na ukupnu situaciju koja se odražava na ostvarenje prihoda donesena je odluka kojim se udrugama odobravaju sredstva u visini od cca 60% ukupno planirnih u 2020. godini.

Temeljem te odluke za rad udruga predlaže se smanjenje  sredstava za udruge s područja sporta, kulture, razvoja civilnog društva, poljoprivrede, zaštite okoliša te potpore male vrijednosti.

PROGRAM: Promicanje kulture smanjenje za 1.958.000,00 kn. 
Prijedlog izmjena odnosi se na smanjenje sredstava za kulturna događanja: Lubeničke glazbene večeri, Teatar na Pjaceti, Ljetne glazbene večeri u iznosu od 212.000,00 kn. 

Kulturna baština - Palača Moise: Ministarstvo kulture nije osiguralo planirana sredstva za završne restauratorske radove u Palači Moise i ista se briše iz proračuna.    

Kulturni centar Susajda - Kino: Kako Ministarstvo kulture nije u 2020. godini osiguralo sredstva za uređenje Kulturnog centra briše se iznos od 1.200.000,00 kn iz proračuna.  
Nogometno igralište - izgradnja svlačionica - kako ne postoji mogućnost realizacije ovog projekta u 2020. godini predlaže se brisanje iz proračuna.  

Zdravstvo - Sufinanciranje trećeg liječničkog tima - smanjuje se iznos za 123.000,00 kn na ime kasnijeg početka rada liječnika u turističkoj  ambulanti/odnosno trećeg liječničkog tima. Tim je započeo s radom početkom srpnja. 
Ostali programi u zdravstvu - predlaže se smanjenje iznosa za dodatne usluge u zdravstvu a sve u skladu s realiziranim programima.

Čuvajmo zdravlje otočana - u proračun se uvrštava novi projekt za koji su osigurana sredstva EU u iznosu od 195.000,00 kn. Inače radi se o projektu koja se provodi  s partnerom Gradom Malim Lošinjem. Ukupna vrijednost projekta je 499.997,44 kn. Radi se aktivnosti organizacije predavanja, radionica, javno zdravstvenih akcija psiholoških savjetovanja i edukacija na području Grada Cresa i Grada Malog Lošinja. U rashodima planira se dio koji se odnosi  na akcije savjetovanja i edukacije te rashode za plaće u iznosu od 10% plaće voditelja projekta. 

PROGRAM : Predškolski odgoj

Prijedlog izmjena odnosi se na usklađenje materijalnih troškova, troškova za plaće, programskih aktivnosti, te uvrštenja viška prihoda. 
PROGRAM: Creski muzej

Prijedlog izmjena odnosi se na usklađenje materijalnih troškova, troškova za plaće, programskih aktivnosti, te uvrštenja viška prihoda. 
PROGRAM: Gradska knjižnica 

Prijedlog izmjena odnosi se na usklađenje materijalnih troškova i troškova za plaće, programskih aktivnosti,  te uvrštenja viška prihoda. 
INVESTICIJE

Kao što je navedeno u uvodnom dijelu obrazloženja Proračun Grada Cresa za 2020. godinu  definiraju investicije za koja su sredstva osigurana iz EU sredstava, zatim investicije koje se dijelom financiraju iz kredita i koje predstavljaju prioritete tekuće 2020. godine. Slijedi obrazloženje istih te konačni iznos obveza za iste nakon provedenih postupaka nabave.

1.Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta Pržići, 

Radi se o izgradnji i opremanju reciklažnog dvorišta Pržić u gradu Cresu na katastarskoj čestici k.č.br. 7898/2 u katastarskoj općini Cres.Radovi i opremanje uključuju: - građevinsko –obrtničke radove na objektu za privremeno spremanje problematične komponentne komunalnog otpada, građevinsko –obrtničke radove na objektu za privremeno spremanje baliranog otpada, građevinsko –obrtničke radove na objektu za prešanje iskoristivih komponenti komunalnog otpada, radove prometnih i manipulativnih površina - uređenje okoliša – ograđivanje parcele- radove vodovoda, kanalizacije i ugradnju sanitarne opreme ,  radove elektrotehničkih instalacija - opremanje kontejnerima, presom, vagom i opremanje objekata za komunalni otpad - opremanje kontejnera za radnike. Radi se o investiciji financiranoj iz sredstava EU, a troškovi se odnose na trošak izgradnje i opremanja reciklažnog dvorišta, troškove konzultantskih usluga vođenja projekta te troškove promidžbe i vidljivosti. 

Nakon provedenog postupka nabave radovi su ugovoreni u visini od 3.247.623,50 kn uključujući PDV.  Izvođač radova bila je tvrtka Elektrovoda d.o.o.. Radovi su okončani tijekom srpnja. 

Investicija je planirana u proračunu za 2020. godinu u iznosu od 3.359.250,00 kn (uključujući radove, konzltantske usluge i nadzor.) Izmjenama proračuna predlaže se smanjenje za 210.000,00 kn i sada ukupno planirani rashod iznosi 3.149.250,00 kn. Investicija je okončana, ispostavljena je okončana situacija i najvećim dijelom isplaćena. Planirano je je financiranje najvećim dijelom povlačenjem sredstava EU te  preostali dio iz kreditnih sredstava. Do sada ja ze tu investiciju povučen iznos od  1.188.362,57 kn iz EU.  

2. Dogradnja Dječjeg vrtića Girice 

Radi se o dogradnji vrtića, nabavi opreme vrtića, usluge provedbe postupka nabave i vođenje projekta, stručni nadzor, promociji i vidljvosti investicije. 

Opći cilj projekta jest povećanjem kapaciteta Dječjeg vrtića. Dogradnja, adaptacija te opremanje same zgrade Dječjeg vrtića Girice koja ima funkciju dječjeg vrtića i jaslica (predškolskog odgoja) – ukupna razlika površine postojeće zgrade i zgrade nakon nadogradnje i adaptacije je 105,71 m2, a to uključuje brutto nadogradnju od 162,6 m2 te netto adaptacije od 45,4 m2.

Temeljem odobrenih sredstava pristupilo se provođenju postupka javne nabave za izvođenje radova i jednostavne nabave za ostale konzultantske usluge kako bi se namjenski prema odobrenim sredstvima realizirao projekt. Tijelo koje je odobrilo financiranje je Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.

Nakon provedenog postupka javne nabave, stigla je samo jedna  ponuda koja iznosi 2.747.848,78 kn bez PDV-a odnosno 3.434.810,98 kn s PDV-om. Nakon provjere ponude s ponuditeljem Dražicom plus d.o.o. sklopljen je ugovor i radovi su započeli početkom srpnja. Zaključno s 31. kolovoza izvedeni su radovi i  ispostavljene  situacije u iznosu od 295.667,98 kn.

Kako je investicija planirana u  Proračunu Grada Cresa u iznosu od 1.676.000,00 kn, ovim rebalansom predlaže se povećanje za 2.024.000,00 kn. 

Planirano je financiranje najvećim dijelom povlačenjem sredstava EU i preostali dio iz kreditnih sredstava. Do sada za tu investiciju nisu povučena sredstva iz EU.  

3.Sanacija i zatvaranje postojećeg odlagališta otpada „Pržići“ 

Zahvat sanacije deponija obuhvaća površinu od 2,89 ha, kapaciteta 200.000 m3, gdje je ukupno odloženo oko 30.000 m3 otpada. Otpad se na lokaciji odlagao od 1975. do 2017. godine. Ovim projektom sanirat će se i prestati s aktivnim korištenjem na kojem se više ne planira odlagati otpad. 

Sanacija deponija planirana je Proračunu Grada Cresa u iznosu os 10.634.500,00 kn. Investicija se prema  planu najvećim dijelom (85%) financira sredstvima EU, zatim sredstvima Fonda za zaštitu okoliša u visini od 10% ukupne investicije te ostalo proračunskim sredstvima Grada Cresa. Tijelo koje obrava isplatu: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Planirani su troškovi za  radove na sanaciji deponija, ostalim konzultantskim troškovima vođenja projekta,  zatim troškovima stručnog nadzora i zaštite na radu te usluga promidžbe i promocije investicije. 

Nakon provedenog postupka nabave radovi su ugovoreni u visini od 9.111.598,46  kn uključujući PDV.  Izvođač radova je tvrtka Bemix d.o.o. iz Šibenika.  Radovi su započeli polovicom kolovoza 2020. godine.  

Radove je potrebno okončati do kraja godine kako bi se povukla sredstva EU.  U prvoj fazi financiranja investicije planira se predfinanciranje iz kredita  u visini od  4.000.000,00 kn. 

Kako je investicija u proračunu bila planirana prema procjenjenim iznosima iz troškovnika, nakon provednog postupka nabave rebalansom i postignutom nižom cijenom predlaže se  smanjenje planiranog iznosa za 1.151.500,00 kn i ukupno iznosi 9.483.000,00 kn . 

4. Projekt VALUE - Projekt Via Apsirtides 
Radi se o  uređenju povijesnih putova na predjelu Tramontane. 

Cilj projekta je izradom projekta i sanacijom transvezale Sjever jug povezati Tramontanu s jugom Cresa, a sve u sklopu odobrenih sredstava EU. Pokazatelji uspješnosti vidljivi su u stupnju povezivanja sjevera i juga otoka, te obnove starih putova na tom potezu.

Projekt u kojem Grad Cres sudjeluje s 15% je obnova 70-ak kilometara povijesnih putova – rimskih, napoleonskih, seoskih – i njihova prenamjena u planinarske šetnice koje vode do vidikovaca, sela, lučica, i koje će biti obogaćene informativnim sadržajem o prirodnoj, kulturnoj i povijesnoj baštini koju staze povezuju. Staze će tako činiti transverzalu s priključnim dionicama, od najsjevernije točke – punte Jablanac, do grada Cresa u prvoj fazi. Konačna ideja je kreirati transverzalu koja ide od najsjevernije točke Cresa kroz otok Lošinj  pa do najjužnije točke otoka Ilovika, u suradnji s gradom Malim Lošinjem.

Uz troškove izvođenja radova planiraju se i svi pripadajući troškovi od troškova za plaće službenika angažiranih na projektu te za materijalne troškove.   Izvor sredstava za financiranje su sredstva EU  u 85% iznosa vrijednosti projekta. 

Nakon provedenog postupka nabave radovi su ugovoreni u visini od 996.529,36 kn uključujući PDV.  Izvođač radova je Obrt za usluge u šumarstvu vl. Drago Marjanović iz Karlovca. Radovi su okončani.

Do sada je ispostavljena situacija u visini od 421.276,63 kn. Podnesen je zahtjev za povlačenje sredstava iz Eu fondova.  Planirano je financiranje investicije sredstvima EU te ostalim proračunskim sredstvima (nisu uključena kreditna sredstva). 

Kako je investicija planirana u proračunu za 2020. godinu u iznosu od 1.955.000,00 kn  (uključujući radove, konzultantske usluge i nadzor), nakon provedenog postupka nabave Izmjenama proračuna predlaže se smanjenje za 304.000,00 kn i sada ukupno planirani rashod iznosi 1.651.000 kn.
5. Izgradnja prometnice SU2 s pratećom infrastrukturom planirana u proračunu u iznosu od 3.280.000,00 kn. 
Predstavlja za Grad Cres značajni infrastrukturni projekt. Prometnica  će omogućiti izravnu vezu predjela Melin sa županijskom cestom Ž5124, nastavak stambene izgradnje na navedenom predjelu te  izgradnju  sadržaja koji nedostaju na predjelu Melin u vidu parkirališta, pješačkih površina, rekreacijskih i zelenih površina. Uz sve navedeno, izgradnja prometnice SU2 za Grad Cres od izuzetne je važnosti budući njezina izgradnja predstavlja glavni preduvijet izgradnje stanova iz sustava poticajne stanogradnje.

Grad Cres je prvotno planirao provesti projekt izgradnje prometnice SU2 s pratećom infrastrukturom u fazama. Zbog prethodno opisane važnosti izgradnje prometnice, u prvom redu zbog osiguranja potrebne infrastruktute za stanove iz sustava poticajne stanogradnje  proveden je postupak nabave za kompletan projekt izgradnje prometnice SU2 s pratećom infrastrukturom. Stoga je Grad Cres zajedno s komunalnim društvom Vodoopskrba i odvodnja Cres Lošinj d.o.o., koji je nositelj izgradnje vodovodne i sanitarne kanalizacijske mreže na navedenoj prometnici, proveo zajedničku nabavu za kompletne radove na prometnici SU2. Nakon provedene zajedničke javne nabave sklopljen je Ugovor o javnoj nabavi od 03.06.2019. s izvođačem Elektro-voda d.o.o. prema kojem je ukupna investicija Grada Cresa prema projektu izgradnje prometnice SU2 (oborinska kanalizacija, izgradnja prometnice te prateće infrastrukture). Ukupna vrijednost ugovora iznosi 6.155.124,74 kn, udio Grada Cresa je 4.976.267,56 kn s planiranim rokom završetka kompletne investicije do 30.06.2020. Investija je dijelom financirana u 2019. godini.

Investicija je okončana polovicom kolovoza.  Ispostavljena je okončana situacija, većim dijelom isplaćena. Planirano je financiranje investicije sredstvima kreditnim sredstvima, sredstvima kapitalne pomoći te ostalim proračunskim sredstvima.  Rebalansom se planirani iznos smanjuje za 355.000,00 kn.  
6.Prometnica unutar poslovne zone Loznati - 
Radi se o izgradnji prometnice s pratećom infrastrukturom  koja je važna za investiciju izgradnje sirane u naselju Loznati koja se financira sredstvima EU i koju grade privatni investitori. Radi se o uređenju postojeće pristupne ceste/puta  za poslovnu zonu u  naselju Loznati. Radi se o prometnici dužine cca 166m, širine kolnika 3m i  postavom 6 stupova javne rasvjete visine 8,7 m te dtk kanalizacijom. Radovi se  izvode prema Izvedbenom projektu GPZ d.d. iz Rijeke, elaborat br.  310/19..
Investicija je planirana u Proračunu Grada Cresa u iznosu od 945.000,00 kn.
Nakon provedenog postupka nabave, odabirom najpovoljnije ponude ugovoreni su radovi u iznosu od 559.786,13 kn uključujući PDV. Radove je izvela tvrtka Dražica plus d.o.o.., ispostavljena je okončana situacija i radovi su plaćeni u cijelosti. Investicija je u cijelosti financirana sredstvima kreditnim sredstvima.   

Kako je investicija u proračunu bila planirana prema procjenjenim iznosima iz troškovnika rebalansom se nakon provedenog postupka predlaže smanjenje planiranog iznosa za 408.000,00 kn i ukupno iznosi 537.000,00 kn. 

7. Pristupna cesta, prometnica KP4, planirana je u proračunu Grada Cresa u iznosu od 650.000,00 kn, predlaže se smanjenje za 50.000,00 kn.

Radi se o izgradnji pristupne ceste KP4 na predjelu Melin u naselju Cres, kojom se omogućuje otvaranje turističke zone. Kolni prilaz se na sjevernom kraju priključuje na GMC2 (postojeća lokalna cesta koja prolazi središtem naselja te povezuje centar sa zonama turističke izgradnje). Duljina osi projektirane trase kolnog prilaza iznosi 58,28 m. Izvedbeni projekt za izgradnju prometnice je 05/12 GP iz lipnja 2012. godine.

Za navedenu investiciju još nije proveden postupak nabave. Investicija se planira financirati kreditnim sredstvima.  
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