OBRAZLOŽENJE

UZ PRIJEDLOG ODLUKE O  DRUGIM   IZMJENAMA I DOPUNAMA  PRORAČUNA

GRADA CRESA ZA 2018. GODINU


Proračun Grada Cresa za 2018. godinu usvojen je na sjednici Gradskog vijeća dana 19. prosinca 2016. godine u visini od 32.897.000,00 kn.  Proračun je  sastavljen u skladu s odredbama Zakona o proračunu (NN 87/08., 136/12.15/15), te u skladu s Pravilnikom o računovodstvu i računskom planu proračuna.

Člankom 37. i 39. Zakona o proračunu predviđeno je uravnoteženje proračuna na način da se sve promjene koje se dogode tijekom fiskalne godine unesu u proračun putem izmjena i dopuna proračuna, po postupku koji je utvrđen za donošenje proračuna. 

Prve izmjene i dopune proračuna usvojene su na sjednici gradsko vijeća dana 06. lipnja 2018. godine u visini od 35.784.800,47 kn.

Donošenje drugih izmjena i dopuna proračuna Grada Cresa za 2018. godinu  predlaže se iz sljedećih razloga: 
· usklađenja pozicija  na strani prihoda i rashoda sa stanjem ostvarenja proračuna do kraja listopada 2018. godine.
U skladu s tim, Gradskom vijeću Cresa predlaže se donošenje  Odluke  o prvim  izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2018. godinu. Navedenom Izmjenom visina Proračuna mijenja se i  iznosi 31.602.100,47 kn 
Sastavljanje proračuna i usvajanje na Gradskom vijeću na trećoj razini Ministarstvo financija tumači na sljedeći način: 

U proračunu se naglasak stavlja na rezultate koji se postižu provedbom programa, aktivnosti i projekata koji su planirani u proračunu, umjesto na vrstu i visinu troškova. Tako su predstavnička tijela JLS dužna usvajati proračun na trećoj razini, a projekcije na drugoj razini ekonomske klasifikacije. Time se izvršiteljima proračuna daje određena fleksibilnost u izvršavanju proračuna i financijskog plana. Proračuni ne smiju svojim proračunskim korisnicima ograničavati probijanje proračunske stavke na četvrtoj razini. Ograničenje korištenja sredstava koje moraju poštivati i jedinice i njihovi proračunski korisnici je treća razina ekonomske klasifikacije.

Slijedi obrazloženje po prihodima i rashodima:

PRIHODI: 

Izmjene na strani prihoda 
Izmjene na prihodovnoj strani odnose se na sljedeće:

Porezni prihodi: predlaže se povećanje od 866.000,00 kn. U proračunu za 2017. i 2018. godine planiran je jedan dio poreza na dohodak kao kompenzacijska mjera koju je Ministarstvo finanija vraćalo JLS kao dio poreza na dohodak. Kako se izmjenom zakonskih propisa porez na dohodak odmah raspoređuje JLS (60%), a tek jednim dijelom kao kompenzacijska mjera planira se veći dio od poreza na dohodaka (prijedlog povećanja od 866.000,00 kn,) a smanjuje prihod od kompenzacijskih mjera/tekućih pomoći  iz državnog proračuna. 

Zakonom o financiranju JLS koji je na snazi od 01. siječnja 2018. godine utvrđeno je sljedeće: Prihod od poreza na dohodak raspodjeljuje se na: udio općine, odnosno grada 60 %. 

Uz taj postotak udjela u porezu na dohodak Grad Cres prema svojim ukupnim  prihodima čiji je kapacitet ostvarenih poreznih prihoda (petogodišnji prosjek ukupnih prihoda od poreza na dohodak ostvarenih na području općine, odnosno grada)  veći od referentne vrijednosti kapaciteta ostvarenih poreznih prihoda ne može ostvariti dodatna sredstva fiskalnog izravnanja.

Referentna vrijednost kapaciteta ostvarenih poreznih prihoda za općine i gradove je petogodišnji prosjek ukupnih prihoda od poreza na dohodak ostvarenih na području svih općina/gradova. 

63 Pomoći iz proračuna: 
Predlaže se ukupno smanjenje za 4.293.000,00 kn, a odnosi se na sljedeće:

- smanjenje planiranog iznosa na poziciji tekuće pomoći iz državnog proračuna - kompenzacijske mjere budući da je isti prenijet na prihod od poreza na dohodak. Uplate koje će se izvršiti po procjeni Ministarstva financija planiraju se u iznosu od 128.000,00 kn. 
Ostale izmjene u  grupi Pomoći iz proračuna su sljedeće: 
-Tekuće pomoći iz državnog proračuna - predlaže se smanjenje od 26.000,00 kn. Ostvarenje od 24.000,00 kn odnosi se na pomoći za projekt Lubeničkih glazbenih večeri.

-Tekuće pomoći iz županijskog proračuna - predlaže se povećanje od 111.000,00 kn, čime bi se tekuće pomoći ostvarile za sljedeće namjene:  za rad tvrtke Otra 100.000,00 kn, za projekt izvaninstitucijske skrbi: 39.000,00 kn, za LGV 17.000,00 kn, te za Grad Cres Prijatelj djece: 25.000,00 kn.

  -Kapitalne pomoći iz državnog proračuna odnosi se na sljedeće:

- predlaže se smanjenje od 4.006.000,00 kn ,  a odnosi se na sljedeće:

Kapitalne pomoći od poreza ustupljenog otočnim jedinicama lokalne samouprave - predlaže se brisanje iz proračuna, budući da je poreznom reformom uvedeno mjerilo po kojem  Grad Cres prema svojim ukupnim  prihodima i kapacitetom ostvarenih poreznih prihoda ne može ostvariti dodatna sredstva fiskalnog izravnanja. 

Kapitalne pomoći iz državnog proračuna: smanjenje za 2.226.000,00 kn odosi se na planirane pomoći za dvije investicije : izgradnja prometnice OU7, te izgradnja reciklažnog dvorišta, koje su započete u 2018. godini ali će se uplate iz EU fonda, te državnog proračuna realizirati tijekom 2019. godine. 

Sredstva za financiranje izgradnje reciklažnog dvorišta financiraju se od Fonda za zaštitu okoliša i prikazuju se na računu 6342.

64 Prihodi od imovine,  predlaže se ukupno  smanjenje od 138.000,00 kn a odnosi se na sljedeće.

- smanjenje prihoda od zakupa poslovnog prostora za 153.000,00 kn

- povećanje ostvarenja naknade za 38.000,00 kn, na ime  prava puta, koja se ostvaruje temeljem rješenja Hakoma o obvezi uplate HT – Hrvatskog telekoma na ime korištenja zemljišta za polaganje infrastrukturne instalacije. 

68 Ostali prihodi 
Predlaže se smanjenje za 45.200,00 kn.

71 Prihodi za od prodaje nefinancijske imovine  predlaže se smanjenje ostvarenja prihoda od prodaje građevinskog zemljišta za 650.000,00 kn. 
RASHODI 

Ukupni rashodi i izdaci predloženom izmjenom iznose 31.602.100,47  kn.  

Rashodi i izdaci uravnoteženi su sa prihodovnom stranom. 

Obrazloženje po ekonomskoj klasifikaciji:

Druge izmjene i dopune proračuna Grada Cresa za 2018. godinu po ekonomskoj klasifikaciji odnosno po vrsti troška mogu se pratiti u općem dijelu proračuna „ukupno rashodi i izdaci“. Rashodi su razvrstani na rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine.

Obrazloženje izmjena po programima

Na rashodovnoj u posebnom dijelu proračuna izmjene se odnose se na sljedeće: 

RAZDJEL: GRADSKO VIJEĆE I URED GRADONAČELNIKA:

Predloženo povećanje od 42.000,00 kn odnosi se na nabavu materijala mapa prilikom dodjele javnih priznanja, te za rashode za održavanje prigodnih manifestacija i događanja. 
Povećanje sredstava za mjesne odbore, odnosi se na ostvarene donacije za manifestacije u Mjesnom doboru Martinšćica. Uplate su putem donacija preko gradskog proračuna izvršile privatna tvrtka i Turistička zajednica Grada Cresa. 

UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINANCIJE, KOMUNALNI SUSTAV I PROSTORNO PLANIRANJE predlaže se ukupno smanjenje od 4.136.000,00 kn.
PROGRAM JAVNA UPRAVA: 

Predlaže se povećanje od 145.000,00 kn za materijalne troškove, a odnosi se na  slijedeće:

-troškove koje Porezna uprava naplaćuje u visini od 1% ostvarenog poreza na dohodak na ime njihovih troškova rada

-povećanih troškova poštarine i interneta, povećanih troškova informiranja ( objave natječaja i odluka u službenom glasilu), nabave uredskog materijala, te ostalih usluga. 

PROGRAM Održavanje komunalne infrastrukture : predlaže se povećanje od 149.000,00 kn za javnu rasvjetu, (energija i održavanje javne rasvjete (izmjena žarulja )

Tijekom 2018 godine proveden je postupak javne nabave za opskrbu električnom energijom prema kojem je električna energija poskupila za cca  40%. Procjena kretanja troškova električne energije bit će povezana s projektom Grada Cresa zamjene postojećih žarulja s led rasvjetom. Znači u tijeku je postupak gdje izabrana Zajednica ponuditelja s vodećim partnerom tvrtkom - EXPERTA GRUPA d.o.o., provodi postupak energetske usluge i gdje će na postojećim rasvjetnim tijelima (broj od 1225 ) dodatno instalirati led rasvjetu. Cilj je ovog projekta smanjiti potrošnju električne energije, primjenom učinkovitih svjetiljki na bazi LED tehnologije. 

PROGRAM Upravljanje imovinom 

Predlaže se povećanje rashoda na ime povećanih troškova vještačenja, intelektrualnih usluga, te  za usluge zastupanja pred infrastrukturnim operaterom.  
PROGRAM Zaštita okoliša , predlaže se povećanje od 73.000,00 kn i to za komunalne usluge deratizaciju i dezinskeciju, te zaštitu standarda na selu.
PROGRAM: Program gradnje komunalnih objekata

Predlažu se izmjene kod sljedećih projekata:
1. Otkup zemljišta prijedlog povećanja za 170.000,00 kn zbog povećanih troškova za izvlaštenje zemljišta, isplata OU7 i KP4 na  Melinu. 
2. Izgradnja javne rasvjete – prijedlog smanjenja u iznosu od 49.000,00 kn odnosi se na slijedeće: troškovi konzultantskih usluga  prenosi se na program održavanja komunalne infrastrukture  u sklopu aktivnosti javna rasvjeta, a iznos od 30.000,00 kn se briše budući da će se ukupna vrijednost nove led rasvjete knjižiti u vrijednosti imovine po okončanju radova na zamjeni žarulja led rasvjetom.

3. Planirana investicija Izgradnja reciklažnog dvorišta sredinom studenog dobila je suglasnost i odobrenje Ministarstva zaštite okoliša i energetike. Ujedno Ministarstvo je donijelo Odluku o financiranju za projekt Izgradnje i opremanja reciklažnog dvorišta Pržić, kojim se Gradu Cresu odobravaju bespovratna sredstva u iznosu od 80% investicije.  Temeljem tog odobrenja Grad Cres u suradnji s komunalnim društvo pokrenut će postupak javne nabave kako bi do kraja 2018. godine ugovorio radove. Kako do kraja 2018 godine investicija neće biti završena  predložen je smanjeni iznos namjenjen za tu namjenu.
4. Planirana investicija - Melin Izgradnja prometnice SU2 neće se realizirati do kraja 2018 godine pa je za istu predloženo brisanje, uz istovremno planiranje u proračunu za 2019. i 2020. godinu. Radi se o investiciji izgradnje prometnice uz planiranu zgradu POS-a na Melinu čija procijenjea ukupna vrijednost iznos cca 4.000.000,00 kn.

5. Za izgradnju prisupne ceste KP4, isto se predlaže izuzimanje iz proračuna  za  2018. godinu uz istovremeno uvrštavanje u proračun 2019. godine. Tijekom 2018. godine zavrsen je postupak izvlaštenja zemljišta s tim da je Grad Cres isplatio naknadu za izvlašteno zemljište. 
6. Projektna dokumentacija – predlaže se smanjenje za 325.000,00 kn s tim da je tijekom 2018 godine  ugovoren i isplaćen veći dio planiranih projekata.

RAZDJEL:  URED GRADA 
Prijedlog smanjenja od 88.700,00 kn,  
PROGRAM Promicanje kulture, temeljem provedenog postupka javnog poziva za financiranje javnih potreba Grada Cresa u 2018. godini,  gradonačelnik je donio odluku o dodjeli sredstava udrugama za kandidirane projekte i aktivnosti.  Temeljem te odluke udrugama su raspoređena sredstva u proračunu. 
Palača Moise – planirani naknadni radovi na Palači Moise neće se realizirati do kraja 2018 godine, te se isti u iznosu od 500.000,00 kn prenose u 2019. godinu.  
Povećanje pozicija koji se odnose na stipendije, Grad Cres prijatelj djece, usluge izvaninstitucijske skrbi odnose se na usklađenja s nastalm troškovima.

PROGRAM: Zdravstvo: predložene izmjene odnose se na smanjenje iznosa suf. medicinske usluge od strane Grada Cresa za 122.00,00 kn budući da Dom zdravlja tijekom ljeta nije uspio organizirati turističku ambulantu u Martinšćici, zatim troškovi trećeg liječničkog tima u Cresu na godišnjoj razini iznose 234.000,00 kn. 
Radi lakšeg praćenja izdvojena je pozicija za sufinanciranje stana za liječnika i logopeda u Cresu.

PROGRAM: Predškolski odgoj 
Prijedlog izmjena odnosi se na usklađenje materijalnih troškova, troškova za plaće, programskih aktivnosti. 
PROGRAM: Creski muzej

Prijedlog izmjena odnosi se na usklađenje materijalnih troškova, troškova za plaće, programskih aktivnosti.
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