ZAPISNIK

Sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana dana 24. siječnja 2019. godine, u Gradskoj vijećnici Grada Cresa, s početkom u 14.30 sati. 

Na sjednici je prisutno 10 vijećnika i to: Marčelo Damijanjević, predsjednik Gradskog vijeća i vijećnici: Patris Salković, Dragan Medarić, Samir Mujagić, Fiorenco Pinezić, Josip Pope, Lino Sinčić, Sanja Tomić, Oliver Filipas i Stjepan Vodenac. Odsutni: Jadranka Blatt, Natalija Marelić Tumaliuan. 

Na sjednici su još prisutni: Kristijan Jurjako, gradonačelnik Grada Cresa; Marin Gregorović, zamjenik gradonačelnika; Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; Dubravka Fak, voditeljica Odsjeka za komunalno-stambeni sustav i prostorno planiranje; Sonja Pokupec Salković, predsjednica Odbora za suradnju s jedinicama lokalne samouprave; Bojan Purić i Patricija Purić, pročelnica Ureda Grada, koja vodi ovaj zapisnik.

Marčelo Damijanjević otvorio je sjednicu i predložio sljedeći 

Dnevni red:

1. Aktualni sat.
2. Prijedlog odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Cresa.
3. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o proglašenju Dana iseljenika.
4. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra za dio č.zem. 7868/1 k.o. Cres.
5. Prijedlog odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu.

Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 17. sjednice Gradskog vijeća koja je održana 17. prosinca 2018. godine.
Ad. 1. Aktualni sat
Fiorenco Pinezić postavio je pitanja u vezi rješavanja komunalnih problema na području Mjesnog odbora Martinšćica.
Dragan Medarić postavio je sljedeća vijećnička pitanja:
1. Da li se mogu dobiti informacije o organizaciji velike vatrogasne vježbe koja će se odvijati na području Grada Cresa?
2. Hoće li Grad urediti i označiti stazu koja ide do Merške jame?
3. Mještani Merga predložili su da se razmotri mogućnost da Grad uredi makadamski put koji vodi do Merga jer je u sezoni zbog velikih kolona znatno otežan pristup naselju.
Marčelo Damijanjević postavio je sljedeće vijećničko pitanje:
Na području između Melina I i II uređuje se puteljak. Do koje se mjere planira to uređenje i da li će se urediti  divlje parkiralište na tom području? Pretpostavlja da je zemljište u vlasništvu Grada pa bi bilo dobro da se to uredi.
Stjepan Vodenac postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

1. Što je s izgradnjom stanova po programu poticane stanogradnje. Iz APN-a je dobio informaciju da je s njihove strane sve napravljeno.

2. Da li Grad ima u planu graditi stanove po modelu javno privatnog partnerstva?
Oliver Filipas postavio je sljedeće vijećničko pitanje: 

Zahvalio se na promptnom reagiranju u vezi uređenja ulaza u grad ali je upozorio na šetnicu Lungomare sv. Mikule koja izgleda neuredno, ima smeća, pa bi bilo dobro da se krene u uređivanje prije sezone. 

Marin Gregovorić dao je sljedeće odgovore na vijećnička pitanja 

Odgovorio je vijećniku Fiorencu Pineziću na prijedloge rješavanja komunalnih problema na području mjesnog odbora Martinšćica
Što se tiče vatrogasne vježbe postoji ozbiljna inicijativa da se na području Grada Cresa održi međunarodna vatrogasna vježba čiji će nositelj biti Državni ured za zaštitu i spašavanje, Javna vatrogasna postrojba i Dobrovoljno vatrogasno društvo Cres. Stalni su kontakti u vezi organizacije te vježbe i sljedeći sastanak održati će se u Cresu, 13.02. pa će nakon toga biti poznato više informacija.
Inicijativa za uređenje i označavanje staze koja ide do Merške jame uputiti će se u Turističku zajednicu.

Makadamskim putem koji iz Cresa vodi u Merag i koji je u lošem stanju upravljaju Hrvatske šume. Kada su njihovi predstavnici bili u Cresu razgovaralo se o tome i oni su izrazili spremnost da se taj put uredi s obzirom na njegovu važnost kao protupožarnog puta.

Istina je da je šetnica Lungomare sv. Mikule neuređena ali će se to sve urediti prije sezone.
Kristijan Jurjako dao je sljedeće odgovore na vijećnička pitanja: 

Agencija za pravni promet nekretninama priprema dokumentaciju i koliko je njemu poznato još nisu podnijeli zahtjev za građevinsku dozvolu ni za jednu zgradu. Trenutno rade na ishođenju uvjeta. Zatražiti će se od APN-a pismeni odgovor.
Što se tiče gradnje po modelu javno privatnog partnerstva koji prijedlog je iznio vijećnik Vodenac, shvatiti će to kao inicijativu da se krene u takve projekte. 

Uređuje se put koji spaja ulicu Rialto i Melin I i radi se potporni zid za parkiralište odnosno dovršava se zadnji dio tog puta. Kada se to uredi onda će se planirati sljedeća faza odnosno uređenje parkirališta.

Ad. 2.
Nada Kremenić obrazložila je Prijedlog odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Cresa.
Marčelo Damijanjević je istaknuo da je dobro da se donese jedna ovakva odluka jer u Cresu ima dosta lokacija na kojima se nepropisno odlaže otpad. Pitanje je što je otpad i što je okoliš. Ako je netko u svoj vrt odložio otpad da li se to može ukloniti. Što kada netko na svojem zemljištu odloži građevinski materijal, nekome je to otpad a nekoj drugoj osobi je korisna stvar. Biti će sigurno teško provoditi ovu odluku.

Lino Sinčić je istaknuo da je sav otpad definiran zakonskim i podzakonskim propisima. Olupina vozila je otpad i šuta je otpad. Vozilo bez registarskih tablica na privatnom zemljištu je isto tako otpad i komunalni redar može postupati. Koliko će biti uspješan u tome vidjeti će se jer vrlo je teško odrediti tko je odložio otpad. Obično ti troškovi uvijek padnu na teret Grada ili Komunalnog društva. Počinitelji bi se trebali utvrditi video nadzorom  što često nije dostupno. 

Dubravka Fak obrazložila je da bilo koja stvar koja je bačena u prirodu predstavlja otpad. Za otpad na privatnom zemljištu tereti se privatni vlasnik. Ovom odlukom utvrđene su mjere koje se mogu poduzimati da se smanji bacanje otpada u prirodu. Tu su vrlo važni i mjesni odbori između kojih mora biti suradnje a i građani su važni da prijavljuju takve stvari odnosno neovlašteno bacanje otpada u prirodu.
Oliver Filipas je naglasio da nije namjera ove odluke da građani jedan drugog prijavljuju. Istina je da niču raznorazna divlja odlagališta. Ako se ovom odlukom ide u tom pravcu da se smanji otpadi da imamo ljepši okoliš onda je to u redu, ali ne bi bilo u redu da je cilj da građani prijavljuju jedan drugog.

U raspravi su još sudjelovali Patris Salković, Marčelo Damijanjević, Marin Gregorović i Lino Sinčić.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:
Usvaja se Odluka o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Cresa. Odluka o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Cresa objaviti će se u “Službenim novinama Primorsko-goranske županije”.
Ad. 3.
Sonja Pokupec Salković obrazložila je Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o proglašenju Dana iseljenika.
U raspravi su sudjelovali Fiorenco Pinezić i Sonja Pokupec Salković.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o izmjeni Odluke o proglašenju Dana iseljenika. Odluka o izmjeni Odluke o proglašenju Dana iseljenika objaviti će se u “Službenim novinama Primorsko-goranske županije”.

Ad. 4.
Patricija Purić obrazložila je Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra za dio č.zem. 7868/1 k.o. Cres.

Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:
Usvaja se Odluka o ukidanju statusa javnog dobra za dio č.zem. 7868/1 k.o. Cres. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra za dio č.zem. 7868/1 k.o. Cres objaviti će se u “Službenim novinama Primorsko-goranske županije”.
Ad. 5.

Patricija Purić obrazložila je Prijedlog odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu.
Stajepan Vodenac je istaknuo da se ova odluka na kraju ispolitizirala. Porez ostaje na istoj razini jer je politički opasno dizati taj porez. Smatra da su svi dugoročno na gubitku. Postoje problemi u komunikaciji između Turističke zajednice i privatnih iznajmljivača. Pitanje je u što se ulaže taj novac od poreza. U razgovorima s privatnim iznajmljivačima većina njih i je za neko povećanje, ali da se zna točno u što se ulaže. Podržati će odluku a u ovoj godini treba razmisliti što za sljedeću godinu.
Marčelo Damijanjević istaknuo je da se ova odluka na neki način donosi pod pritiskom javnosti. Kada bi se malo povećalo taj porez to bi bila prilika da se radi na marketingu, da se promoviraju privatni iznajmljivači koji u okviru Cresa ostvaruju znatan dio noćenja. Mjesni odbori su se uključili u donošenje ove odluke ali njihovo mišljenje nije obvezujuće. 

Lino Sinčić je pojasnio da se ovdje radi o porezu na dohodak kojega samo jedan dio ide Gradu i taj porez je u ovoj visini utvrđen još 2005. godine a od tada su se u velikoj mjeri povećali prihodi po krevetu. Smatra da je dobra ovako predložena odluka ali u budućnosti treba razmisliti o promjeni iste. 

Oliver Filipas istaknuo je zadovoljstvo prijedlogom Gradonačelnika a Unija Kvarnera se nije uključivala u raspravu po ovoj odluci. On je inače predsjednik Udruge iznajmljivača i na sastanku koji je bio organiziran s iznajmljivačima, u tom je svojstvu i nastupio kako bi ih upoznao s zakonskim propisima.
Dragan Medarić smatra da je Ministarstvo turizma krivo za to da je došlo do svega ovoga jer nije imalo volje pozabaviti se problemom poreza za iznajmljivače pa je odlučivanjee prebacilo na jedinice loklane samouprave. Kao što je i prije rečeno to je visina poreza utvrđena još 2005. godine a od tada su se cijene roba i usluga višestruko povećale.  

U raspravi su još sudjelovali Sanja Tomić, Marin Gregorović i Marčelo Damijanjević.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:
Usvaja se Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu. Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu objaviti će se u “Službenim novinama Primorsko-goranske županije”.
U 15.55 sati predsjednik Gradskog vijeća, Marčelo Damijanjević, zatvorio je 18. sjednicu Gradskog vijeća.
Klasa: 021-01/19-01/1
Ur. broj: 2213/02-01-19-10
Zapisnik sastavila
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