OBRAZLOŽENJE

UZ PRIJEDLOG ODLUKE O  DRUGIM   IZMJENAMA I DOPUNAMA  PRORAČUNA

GRADA CRESA ZA 2021. GODINU


Proračun Grada Cresa za 2021. godinu usvojen je na sjednici Gradskog vijeća dana 10. prosinca   2020. godine u visini od 37.135.000,00 kn.  Proračun je  sastavljen u skladu s odredbama Zakona o proračunu (NN 87/08., 136/12.15/15) te u skladu s Pravilnikom o računovodstvu i računskom planu proračuna.

Člankom 37. i 39. Zakona o proračunu predviđeno je uravnoteženje proračuna na način unošenja  promjena koje se dogode tijekom fiskalne godine u proračun putem izmjena i dopuna proračuna, po postupku koji je utvrđen za donošenje proračuna. 
Prve izmjene i dopune proračuna usvojene su na sjednici Gradskog vijeća 22. ožujka 2021. u visini od 39.037.000,00 kn.

Donošenje drugih izmjena i dopuna proračuna Grada Cresa za 2021. godinu  predlaže se iz sljedećih razloga: 
· usklađenja pozicija  na strani prihoda i  rashoda koje se odnose na investicije, tekuća održavanja te materijalne troškove.

U skladu s tim, Gradskom vijeću Cresa predlaže se donošenje  Odluke  o drugim  izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2021. godinu. Navedenom Izmjenom visina Proračuna NE mijenja se i  iznosi 39.037.000,00 kn. 

Prijedlog rebalansa uvjetovan je specifičnim uvjetima i okolnostima nastalim uslijed razvoja Covid- 19, odnosno specifičnim uvjetima rada koji se odražavaju i na prihode i rashode proračuna u 2021. godini.

Zatim ukupni proračun za 2021. godinu definiran je projektima koji su započeti u 2020. godini  i završavaju u 2021. godini te projektima koji su planirani u proračunu 2021.,  a financiraju se EU sredstvima i isti su definirani kao prioriteti u realizaciji proračuna. 
Sastavljanje proračuna i usvajanje na Gradskom vijeću na trećoj razini Ministarstvo financija tumači na sljedeći način: 

U proračunu se naglasak stavlja na rezultate koji se postižu provedbom programa, aktivnosti i projekata koji su planirani u proračunu, umjesto na vrstu i visinu troškova. Tako su predstavnička tijela JLS dužna usvajati proračun na trećoj razini, a projekcije na drugoj razini ekonomske klasifikacije. Time se izvršiteljima proračuna daje određena fleksibilnost u izvršavanju proračuna i financijskog plana. Proračuni ne smiju svojim proračunskim korisnicima ograničavati probijanje proračunske stavke na četvrtoj razini. Ograničenje korištenja sredstava koje moraju poštivati i jedinice i njihovi proračunski korisnici je treća razina ekonomske klasifikacije.

Slijedi obrazloženje po prihodima i rashodima:

PRIHODI: 
Visinu proračuna definira osim općih prihoda najvećim dijelom povlačenje sredstava EU i dijelom sredstava kredita kojim se financiraju  zadane/planirane  investicije koje su utvrđene prilikom usvajanja proračuna za 2020. i 2021. godinu i njihovo ostvarenje. 

Izmjene na strani prihoda
Izmjene na prihodovnoj strani odnose se na sljedeće:

POREZNI PRIHODI - predlaže se povećanje od 750.000,00 kn, s tim da se odnosi na povećanje poreza na dohodak, poreza na kuće za odmor, poreza na javnu površinu te poreza na promet nekretnina. Prijedlog povećanja nastao je na osnovu procjene ostvarenja prihoda u prvih deset mjeseci tekuće godine te procjene kretanja do kraja godine. 

Prihodi od poreza prethodno su planirani u manjim iznosima budući da su se uzimale u obzir posebne okolnosti poslovanja nastalih uslijed covid-19 pandemije. 
POMOĆI - predlaže se ukupno povećanje od 665.355,67 kn koje se sastoji od sljedećih pozicija:

· Kapitalne pomoći od međunarodnih organizacija - Prijedlog povećanja za 134.000,00 kn, odnosi se na povlačenje sredstava za Projekt VALUE.

· Tekuće pomoći - kompenzacijske mjere - prijedlog smanjenja za 379.000,00 kn. Ministarstvo financija kao kompenzacijske mjere uplaćuje razliku poreza na dohodak koji pripada JLS a koji zbog posebnih okolnosti nije ostvaren. Prethodno je iznos planiran na nivou 2020. gpodine.

· Tekuće pomoći  iz državnog proračuna prijedlog povećanja za 5.000,00 kn odnosi se na očekivana sredstva za LGV.
· Tekuće pomoći iz PGŽ prijedlog povećanja od ukupno 24.000,00 kn odnosi se na 10.000,00 kn za LGV te udio PGŽ za financiranje izvaninstitucijske skrbi za Dom za straije.
· Kapitalne pomoći iz državnog proračuna - prijedlog smanjenja za 249.000,00 kn budući da je od  planiranih sredstava izvjesno da će se ukupno ostvariti 151.000,00 kn i to 100.000,00 kn za prometnicu KP4 i 51.000,00 kn za sanaciju deponija. 
· Kapitalne pomoći iz proračuna PGŽ prijedlog povećanja od 90.000,00 kn  odnosi se financiranje postavljanja bisti poznatih ličnosti u naselju Beli. Ukupan iznos od 390.000,00 kn planiranih odnosi se na sljedeće pomoći: 150.0000,00 kn za Parkiralište u Martinšćici, 50.000,00 kn za  sanaciju pomorskog dobra,  100.000,00 kn za prometnicu KP 4.  
· Kapitalne pomoći od izvanproračunskih fondova - prijedlog smanjenja iznosi 134.000,00 kn. Radi se o udjelu Fonda za zaštitu okoliša za sanaciju deponija. 

· Tekuće pomoći i kapitalne pomoći za Dječji vrtić iz proračuna EU koji im nije nadležan - prijedlog smanjenja za 483.300,00 kn budući da projekt „Demo Pro Cres – Demografski prosperitet Cresa“ nije odobren.  Radi se Projektu za koji se Dječji vrtić prijavio na „Natječaj unapređenja usluga za djecu u sustavu ranog predškolskog odgoja i obrazovanja“ pri Europskom strukturnom fondu.  

·   Kapitalne pomoći za Muzej iz proračuna koji im nije nadležan - prijedlog povećanja od 35.000,00 kn. Radi se o sufinanciranju stalnog postava  Muzeja iz proračuna PGŽ. 
· Takuće pomoći iz državnog proračuna  temeljem prijenosa iz EU - prijedlog povećanja od 80.000,0 kn odnosi se na razliku uplate sredstava za Čuvajmo zdravlje otočana, zatim prijedlog povećanja sredstava za 67.000,00 kn na ime usluge  motrenja nakupljanja otpada na plažama u skladu s detaljima Projektnog zadatka Čiste plaže utvrđivanje porijekla i količine morskog otpada na creskim plažama. 

· Kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa sredstava iz EU: prijedlog povećanja za 1.558.655,67 kn u skladu s dijelom ostvarenim iznosom. 

PRIHODI OD IMOVINE 


Prijedlog povećanja prihoda za 234.000,00 kn odnosi se na prijedlog povećanja za 83.000,00 kn od naknade za koncesijska odobrenja, prihoda od spomeničke rente za 60.000,00 kn te prihoda od ostale naknade za korištenje nefinancijske imovine - naknade za pravo puta u visini od 111.000,00 kn. Radi se o naknadi za pravo puta koje uplaćuje HT-Hrvatski telekom temeljem rješenja HAKOM-A zbog korištenja zemljišta u vlasništvu Grada Cresa za polaganje infrastrukture u vlasništvu HT-a.
PRIHODI OD PRISTOJBI I OSTALIH NAKNADA -  predlaže se ukupno smanjenje od 523.540,00 kn.
Prihod od boravišne prostojbe: mijenja se naziv u turistička pristojba  i predlaže povećanje od 66.000,00 kn 

Sufinanciranje cijene usluge prijedlog povećanja od 143.360,00 kn. Radi se o prihodu Dječjeg vrtića koji se ostvaruje pružanjem usluge organiziranog boravka djece u vrtiću.  

Prijedlog povećanja prihoda po posebnim ugovorima u iznosu od 63.000,00 kn  – odnosi se na prihode od uplata koje vrši APN (Agencija za promet nekretninama) na ime obročne otplate naknade za otkup stanova građenih po programu poticane stanogradnje. Dio od ukupne cijene stana koji se odnosi na komunalno opremanje i koje je financirao Grad Cres uplaćuje se u korist proračuna Grada.  Predloženo povećanje planiranog iznosa u visini od 63.000,00 kn povezano je uz otplate cijene stana u cijelosti.

Prihodi od komunalnog doprinosa  - predlaže se smanjenje od 830.900,00 kn 

Prijedlog smanjenja usklađen je s realnim mogućnostim naplate komunalnog doprinosa do kraja godine.

Prihod od komunalne naknade - prijedlog povećanja za 70.000,00 kn odnosi se na procjenu naplate prihoda do kraja godine.
PRIHOD OD PRODAJE PROIZVODA I ROBE TE PRUŽENIH USLUGA I PRIHODI OD DONACIJA 

Prihodi od pruženih usluga Grada Cresa i proračunskih korsinika. Izmjene se odnose na usklađenje s mogućim ostvarenjem prihoda do kraja godine. 
Prihodi od donacija Grada Cresa i proračunskih korisinika. Izmjene se isto odnose na procjenu i usklađenje s mogućim ostvarenjem prihoda do kraja godine. 
PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE - prihod od prodaje građevinskog zemljišta te stambenog prostora predlaže se smanjenja planranog  prihoda u iznosu od 1.135.560,00 kn. 
Odnosi se na procjenu mogućeg ostvarenja do kraja godine.  

RASHODI 

Ukupni rashodi i izdaci predloženom izmjenom iznose 39.037.000,00  kn.  

Rashodi i izdaci uravnoteženi su s prihodovnom stranom. 

Obrazloženje po ekonomskoj klasifikaciji:

Druge izmjene i dopune proračuna Grada Cresa za 2021. godinu po ekonomskoj klasifikaciji odnosno po vrsti troška mogu se pratiti u općem dijelu proračuna „ukupno rashodi i izdaci“. Rashodi su razvrstani na rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine.

Obrazloženje izmjena po programima

Izmjene se odnose na sljedeće: 

RAZDJEL: GRADSKO VIJEĆE I URED GRADONAČELNIKA, predlaže se ukupno  smanjenje za 26.000,00 kn. Izmjene/usklađenja su predložena na poziciji naknade za rad članova Gradskog vijeća, reprezentacije  te troškova izbora. 

RAZDJEL: UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINANCIJE, KOMUNALNI SUSTAV I PROSTORNO PLANIRANJE predlaže se ukupno  povećanje od 286.340,00 kn, a sastoji se od sljedećeg:
PROGRAM Održavanje komunalne infrastrukture : predlaže se povećanje od 290.000,00 kn na ime usklađenja visine rashod kod održavanja građevina javne odvodnje, održavanje javnih zelenih površina, troškova opskre vodom Nogometnog igrališta.

Prijedlog povećanja sredstava za Komunalne usluge  dijelom se odnose na ostale komunalne usluge i druge mjere po nalogu komunalnih redara.  Prijedlog povećanja odnosi se najvećim dijelom za troškove sterilizacije mačaka te sječe i uklanjanja raslinja, zatim mjere koje  komunalni redari poduzimaju radi javne opasnosti na javnim površinama i slično.

PROGRAM UPRAVLJANJE IMOVINOM 

Prijedlog izmjena kojim se predlaže povećanje sredstava za 50.607,95 kn odnosi se na usklađenje pozicija kod održavanja poslovnog i stambenog prostora te planiranog zahvata na sanaciji stambenog prostora radi pripreme za davanje stana u najam. 
Sanacija centralnog grijanja - prijedlog smanjenja za 50.000,00 kn odnosi se na usklađenje obveza za sanaciju s ugovorenim iznosima za radove nakon provedenog postupka nabave.  

PROGRAM: Pomorsko dobro, predlaže se povećanje od 142.000,00 kn i odnosi se na povećanje sredstava za održavanje pomorskog dobra u skladu s ostvarenim  namjenskim sredstvima za tu namjenu u iznosu od 75.000,00 kn te uvrštavanje novog projekta  u visini od 67.000,00 kn. Radi se novom projektu: Čiste plaže  usluge motrenja, kojim se vrši motrenje nakupljanja otpada na plažama u skladu s detaljima Projektnog zadatka Čiste plaže - utvrđivanje porijekla i količine morskog otpada na creskim plažama. Projekt se financira sredstvima EU  putem Lag-a.
PROGRAM: Program gradnje komunalnih objekata

Predlaže se ukupno smanjenje od 323.267,95 kn,  a sastoji se od izmjena na sljedećim pozicijama:  

1. Sufinanciranje radova na uređenju lolalne ceste oznake 58084 u iznosu od  49.732,05 kn. Radi se o o sanaciji ceste na potezu Križić Beli koju je provela Županijska uprava za ceste PGŽ-a uz sufinanciranje Grada Cresa. 

2. Izgradnja javne rasvjete - predlaže se povećanje od 90.00,00 kn na ime postavljanja novih stupova JR i led rasvjete na području naselja Cres te ostalih naselja na  području Grada Cresa.

3. Iz proračuna  se brišu pozicije koje se odnose na sufinanciranje nabave polupodzemnih kontejnera te nabave vozila za odvojeno skupljanje otpada budući da je otplata izvršena u cijelosti. Na godišnjoj razini radi se o iznosu  od 130.000,00 kn. 

4. Javno parkiralište Martinšćica – predlaže se smanjenje planiranog iznosa za 30.000,00 kn na osnovu usklađenja s ugovorenim iznosom izvođenja radova. 

5. Priprema zemljišta - obnova zemljišne knjige - briše se planirani iznos  od 60.000,00 kn budući da se projekt obnove zemljišne knjige koje provodi DGU i Općinski sud neće započeti u 2021. godinu.

6. Otplata kredita za kapitalne projekte - prijedlog povećanja od 90.000,00 kn odnosi se na troškove kamata u periodu počeka do povrata kredita koji počinje teći 31. ožujka 2023. godine.

7. Prometnica OU53 -  briše se iz Proračuna planirani iznos od 400.000,00 kn. U postupku je rješavanje vlasničkih onosa na zemljištu.
8. Prometnica SU4 - briše se iz Proračuna planirani iznos od 20.000,00 kn. U postupku je  rješavanje vlasničkih odnosa na zemljištu i izrada geodetskog elaborata.
9. Uređenje lapidarija u Belom - postavljanje bista ukupni trošak od 88.425,00 kn. Radi se o projektu kojim PGŽ sufinancira postavljanje bista poznatih ličnosti, a što obuhvaća sve radove na uređenju lapidarija i zelene površine uz župnu crkvu u Belom s postavom poprsja te odgovarajući stručni nadzor nad radovima. 
PROGRAM Prostorno uređenje i unapređenje stanovanja  
Za projektnu i prostornu dokumentaciju predlaže se usklađenje sa stvarnim obvezama. Predlaže se u sklopu projekta Prostorne dokumnetacije nova pozicija - izrada geodetske podloge za izradu Urbanističkog plana uređenja u iznosu od 107.000,00 kn.

PROGRAM : Projekt VALUE 
Projekt Value Via Apsirtides - predlaže se povećanje od 212.000,00 kn i osim već planiranih aktivnosti planiraju se nove koje se odnose na: izradu interpretativnih sadržaja  pješačkih staza, nabavu i postavljanje interpretativne opreme pješačkih staza,  organizaciju promotivnog događanja, izradu web stranice Apsirtides i slično.
RAZDJEL:  URED GRADA 
Prijedlog smanjenja od 260.340,00 kn.  
U programu kultura, sport, razvoj civilnog društva, poljoprivrede, zaštite okoliša te potpore male vrijednosti uvrštena su sredstva po udrugama u skladu s odlukom o rasporedu i dodijeli sredstava nakon provedenog javnog poziva za financiranje javnih potreba Grada Cresa za 2021. godinu.
PROGRAM: Osnovno i srednjoškolsko obrazovanje

Prijedlog povećanja od 109.000,00 kn odnosi se na sredstva za stipendije studentima i učenicima budući da jedan dio stipendija za koji je proveden natječaj krajem 2020. godine nije isplaćen u 2020. godini već početkom 2021. godine.

PROGRAM: Socijalna skrb 

Prijedlog povećanja od 118.000,00 kn odnosi se na isplate božićnice - dodatne naknade za umirovljenike budući da se isplata planira provesti krajem 2021. godini, kako se ne bi prenosila u 2022. godinu, zatim povećanje sredstava za naknadu za izvaninstitucijsku skrb.
Program Zdravstvo - prijedlog smanjenja za  81.000,00 kn odnosi se na sljedeće izmjene:

· Treći liječnički tim - smanjenje od 90.000,00 kn

· Turistička ambulanta  prijedlog povećanja od 10.000,00 kn

· Ostali programi u zdravstvu - smanjenje od 59.000,00 kn

· Najam stana za stručni kadar - prijedlog smanjenja od 40.000,00 kn 
· Dolazak liječnika specijalista - prijedlog povećanja od 74.000,00 kn odnosi se na troškove dolazaka liječnika specijalista u ambulantu u Cresu: pedijatra, interniste radiologa te ginekologa.
Razvoj gospodarstva i poljoprivrede

· Program udruženog oglašavanja zračnog prometa PGŽ-a, prijedlog sufinanciranja u iznosu od 18.000,00 kn.
PROGRAM : Predškolski odgoj

Prijedlog izmjena odnosi se na usklađenje materijalnih troškova, troškova za plaće, programskih aktivnosti. 

PROGRAM: Creski muzej

Prijedlog izmjena odnosi se na usklađenje materijalnih troškova, troškova za plaće, programskih aktivnosti. 
PROGRAM: Gradska knjižnica 

Prijedlog izmjena odnosi se na usklađenje materijalnih troškova, troškova za plaće te programskih aktivnosti.
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