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GRADSKO VIJEĆE

-ovdje-
IZVJEŠĆE O RADU

ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2016. GODINE

Sukladno članku 49. Statuta Grada Cresa (“Službene novine” Primorsko-goranske županije br. 29/09 i 14/13), podnosim sljedeće izvješće o radu, za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja  2016. godine:
U tom razdoblju donosio sam odluke iz svoje nadležnosti koja je utvrđena Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Statutom Grada Cresa i u skladu sa ostalim propisima.


Početak ove godine započeo je već tradicionalno svečanom sjednicom Gradskog vijeća za Dan Grada, blagdan Sv. Izidora, 2. siječnja 2016. Na toj sjednici izvjestio sam onome što je postignuto u 2015. godini, te najavio planove i programe za 2016. godinu.


Za prvu polovicu godine svakako moram istaknuti nekoliko stvari koje su obilježile to razdoblje. Kao prvo, različite aktivnosti koje je Grad samostalno ili putem drugih subjekata, organizirao radi stvaranja uvjeta za dobivanje sredstava iz EU fondova, odnosno radi aktiviranja poduzetnika, gospodarstvenika i ostalih da se što više uključe u postupak dobivanja tih sredstava. Drugo, početkom godine počela se primjenjivati Uredba o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 26/15), kojom je propisan malo drugačiji način financiranja udruga, a sve u cilju transparentnosti trošenja sredstava i provođenja programa koji su od općeg interesa. I treće, u ovom razdoblju dovršeni su radovi na zgradi Dječjeg vrtića, koji predstavljaju veliki zahvat, a posebni su upravo po programu po kojem su provedeni.

S obzirom da je Grad Cres jedan od osnivača, početkom godine aktivno smo se uključili u izradu Lokalne strategije razvoja LAG Kvarnerski otoci. Ta Lokalna akcijska grupa obuhvaća 9 jedinica lokalne samouprave: Bašku, Dobrinj, Malinsku – Dubašnicu, Omišalj, Punat, Vrbnik, Cres, Krk i Mali Lošinj. Lokalnu strategiju razvoja usvojila je Skupština LAG-a u ožujku 2016. i odnosi se na na razdoblje do 2020. godine. Ista predstavlja podlogu da zainteresirani prijave svoje projekte za dobivanje sredstava iz mjera Programa ruralnog razvoja. 


U tom smjeru su se kretale i ostale aktivnosti. Spomenuti ću dvije. U organizaciji LAG-a Kvarnerski otoci u Cresu je održana radionica posebno za Mjeru 6 - Razvoj poljoprivrednih gospodarstva i poslovanja, gdje su prezentirane mogućnosti potpora mladim poljoprivrednicima i to za ulaganja u pokretanje poljoprivrednih djelatnosti u ruralnom području, za razvoj malih poljoprivrednih gospodarstava, za seoski turizam, tradicijske i umjetničke obrte, prodaju lokalnih proizvoda i sl. 
Grad Cres organizirao je besplatno poslovno savjetovanje poduzetnika početnika i potencijalnih poduzetnika što je još jedna inicijativa za poticanje poduzetništva na našem području. Radi se o projektu kojeg zajednički provode Primorsko – goranska županija i Poslovni biro PBIRO d.o.o. iz Rijeke na području naše županije.


Na temelju Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 26/15), donio sam Pravilnik o financiranju javnih potreba Grada Cresa. Pravilnikom se uređuje financiranje i ugovaranje programa i projekata odnosno utvrđuju se kriteriji, mjerila i postupci za dodjelu i korištenje sredstava proračuna Grada Cresa udrugama čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Grada, ali i financiranje ostalih aktivnosti koje provode pravne osobe, organizacije, fizičke osobe  i ustanove Temeljem toga Pravilnika raspisan je Javni poziv za financiranje javnih potreba Grada Cresa u 2016. godini. Javni poziv objavljen je za financijsku podršku projektima, programima, manifestacijama i aktivnostima koji doprinose razvoju prioritetnih područja. Nakon provedenog postupka sklopljeni su ugovori za financiranje projekata i to: jedan za prioritetno područe “Gospodarstvo, poduzetništvo i poljoprivreda”, osam za područje Kulture, osam za područje Sporta, jedan za  područje Zaštite okoliša, deset za područje “Razvoj civilnog društva kroz udruge”, te pet za potpore malih vrijednosti raznih prioritetnih područja. U Cresu su svoju radionicu organizirali  i predstavnici Ureda za udruge Vlade RH, kako bi svim zainteresiranima predstavili navedenu Uredbu, koja je donesena na temelju Zakona o udrugama.  

U svibnju je završio projekt energetske obnove zgrade Dječjeg vrtića Girice koji je prvi takve vrste u Hrvatskoj.  Zahvati su obavljeni prema Programu energetske obnove zgrada javnog sektora koji je donijela Vlada RH, a provela ga je Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama. Ukupno je uloženo 3 milijuna kuna i to prema Programu 1,35 milijuna kuna za poboljšanje energetskih svojstava zgrade, a Grad Cres osigurao je još 1,63 milijuna kuna za sanaciju fasade i krovišta. 


Grad Cres u suradnji s Erste bankom subvencionira kamatu na kredite za adaptaciju i rekonstrukciju smještajnih objekata u vlasništvu fizičkih osoba – iznajmljivača. U tom smislu početkom godine obajvljen je poziv za prijavu. Isto tako, u ožujku je objavljen javni poziv za podnošenje zahtjeva za dodjelu financijskih sredstava na temelju Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Cresa za razdoblje 2015. do 2017. godine. Cilj je tog programa unapređenje poljoprivrede na području Grada Cresa, te poticanje mladih da se što više bave poljoprivredom. Moram istaknuti da imamo dosta velik odaziv  i poljoprivrednici se redovito prijavljuju na ove mjere. Javni poziv je otvoren do 31. istopada ove godine, a do sada je sklopljeno 11 ugovora a još ih je dvadesetak na čekanju. 


Proračunom za 2016. godinu predviđeno je niz projekata koje je potrebno realizirati tijekom ove godine. Tako je početkom godine Gradskom vijeću upućena Odluka o zaduženju za kapitalne investicije Grada Cresa u 2016. Sukladno toj Odluci koju je Gradsko vijeće usvojilo, provedene su aktivnosti za realizaciju kredita za kapitalne projekte izgradnje prometnice Volnik s pratećom infrastukturom – II. faza i izgradnje autobusnog kolodvora. Zaduženje iznosi 5.700.000,00 kn. Proveden je postupak javne nabave za nabavu novčanog kredita. Od svih ponuditelja za kredit izabrana je Erste&steiermarkische bank d.d.,  koja je ponudila kamatu za kredit u visini od 2,45 %. Radovi na izgradnji infrastrukture na predjelu Volnik su započeli i odvijaju se u rokovima koji su ugovoreni, a radovi na izgradnji autobusnog kolodvora započeti će nakon okonačanja postupka nabave. 
U svibnju je utvrđen prijedlog odluke o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2016. godinu. Izmjene i dopune predložene su zbog uvrštenja u proračun viška prihoda nad rashodima iz prethodne godine, uvrštenje obveza po kreditu u projekciju proračunske potrošnje, te usklađenja pozicija na strani rashoda. Predloženim izmjenama i dopunama Proračun za 2016. godinu utvrđen je u iznosu 35.738.676,45 kn 

Od proračunske materije Gradskom vijeću je na usvajanje upućen Godišnji obračun proračuna za 2015. godinu prema kojem su prihodi Proračuna u 2015. godini ostvareni u iznosu od 30.387.955,79 kn, odnosno 93 % od planiranog. Temeljem Zakona o komunalnom gospodarstvu izrađena su Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2015. godinu i o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Cresa za 2015. 


Što se tiče financijskog poslovanja Grada Cresa, još moram istaknuti da su u ovom razdoblju službenici Državnog ureda za reviziju pregledali sve financijske dokumente Grada Cresa za 2015. godinu. Nalaz Državnog ureda za reviziju je bezuvjetan, što znači da Grad Cres posluje u skladu s propisima i da nisu utvrđene nikakve nepravilnosti.


Za dva prijedloga akata provedeno je javno savjetovanje. Savjetovanje se provodi u postupcima donošenja općih akata kojima se uređuju pitanja o potrebama građana ili druga pitanja od interesa za opću dobrobit građana. Na javno savjetovanje upućene su Odluka o ugostiteljskoj djelatnosti i Odluka o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke. Obje odluke usvojene su na sjednicama Gradskog vijeća.

  
Prema Gradskom vijeću upućeni su i sljedeći akti: Odluka o uvjetima, mjerilima i psotupku za davanje u najam stanova u vlasništvu Grada Cresa, Odluka o popisu pravnih osoba od posebnog ineresa za Grad Cres, Odluka o davanju suglasnosti na Ugovor o partnerstvu s Vodoopskrba i odvodnja Cres Lošinj d.o.o. na projektu “Rekonstrukcija mješovitog sustava odvodnje u razdjelni sustav i rekonstrukcija vodovoda na području aglomeracije Cres”, Odluka o osnivanju poduzetničke zone Loznati i drugi.

U postupku certificiranja Grada Cresa, kao Grada s povoljnim poslovnim okruženjem osnovao sam Gospodarsko vijeće koje predstavlja konzultativno tijelo i sastavljeno je od predstavnika lokalne poslovne zajednice i predstavnika lokalne samouprave s ciljem doprinosa stalnom dijalogu između poslovnih subjekata i lokalne samouprave, kao i u cilju unapređenja poslovnog okruženja. Gospodarsko vijeće aktivno je sudjelovalo prilikom utvrđivanja prijedloga za izradu Strategije razvoja Grada Cresa.
U sklopu certificiranja Cresa kao Grada prijatelj djece održana je tribina o udomiteljstvu na kojoj su predstavnici udruge Damdom nazočnima objasnili što je to udomiteljstvo. 

Aktivno sam sudjelovao u radu Predsjedništva i Skupštine Udruge gradova. Gradonačelnici, predstavnici Udruge gradova osobito su se angažirali oko provedbe porezne reforme odnosno oko učinaka porezne reforme na jedinice lokalne samouprave. Isto tako, raspravljano je održivom gospodarenju otpadom i procesima koje u tom području moraju pokrenuti jedinice lokalne samouprave. Jedna od sjednica Predsjedništva Udruge gradova održana je u Kninu, a druga u Čitluku, u Bosni i Hercegovini, gdje su pored gradonačelnika članova Predsjedništva, sudjelovali predstavnici Saveza općina i gradova BIH, te predstavnici Saveza opština i gradova RS. Na toj sjednici održao sam prezentaciju projekta obnove Palače Moise. Posebno sam ponosan na sjednicu koje Predsjedništvo održalo u Cresu, a prethodila joj je konferencija "Primjena pametnih rješenja za gradove u Hrvatskoj" u hotelu „Kimen“ koju organizira Hrvatski telekom u suradnji s Udrugom gradova. 

U prvom dijelu godine proveden je natječaj za odabir najpovoljnije ponude za obavljanje komunalnih poslova održavanja javne rasvjete na području Grada Cresa kao i natječaj za obavljanje komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Cresa. Za održavanje javne rasvjete ugovor za razdoblje od četiri godine sklopljen je s društvom Infopal d.o.o. a poslovi održavanja nerazvrstanih cesta u sljedeće četiri godine povjereni su društvu “Elektro-voda” d.o.o.. 


Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o. su nakon suglasnosti Grada Cresa, na lokacije u naselju Cres postavili podzemne spremnike za odlaganje otpada. U travnju sam u organizaciji Primorsko-goranske županije bio u posjetu Centru za gospodarenje otpadom Marišćina a zatim sam sudjelovao na sjednici Županijske skupštine na kojoj je tema bila gospodarenje otpadom.

Što se tiče prostorno-planske dokumentacije, u ovom je razdoblju svakako najznačajnije istaknuti izmjene i dopune Prostornog plana uređenja područja Grada Cresa koje su u tijeku i na kojima se intenzivno radi. Izrađivač plana je Županijski zavod za prostorno uređenje i s predstavnicima Zavoda održao sam niz sastanaka zajedno sa stručnim službama. Cilj je bio da se  sačini prijedlog Plana za javnu raspravu, naravno uvažavajući primjedbe i prijedloge koje su podnijeli zainteresirani na poziv Grada Cresa. 
Hrvatski geološki institut u suradnji s Gradom Cresom, održao je javnu prezentaciju nove Osnovne geološke karte Republike Hrvatske u mjerilu 1:50 000 - „Cres i Lošinj“. 
Nakon provedenog postupka utvrdio sam Konačnu listu reda prvenstva za kupnju stana iz društveno poticane stanogradnje. 

Jedan od projekata koji je realiziran krajem lipnja 2016. bilo je otvaranje oporavilišta za bjeloglave supove. Rezultat je to rada mnogih subjekta ali i mojeg osobnog angažmana u provedi cijelog projekta. Stoga sam u prvom dijelu godine održao niz sastanaka sa predstavnicima Županije, Javne ustanove Priroda, Ministarstva turizma, Ministarstva zaštite okoliša i ostalima kako bi se finalizirao projekt i kako bi se oporavilište moglo staviti u funkciju. Prva faza sastojala se od preuređenju prizemlja nekadašnje zgrade osnovne škole Beli i otvaranju opravilišta za supove. 
U razdoblju za koje se podnosi izvješće intenzivno su se provodili radovi na rekonstrukciji palače Moise te sam aktivno sudjelovao u praćenju radova, na koordinacijskim sastancima, a Cres je posjetilo nekoliko delegacija kojima sam prezentirao projekt. Između ostalih u Cresu je bio Tomislav Petric, ravnatelj Središnje agencije za financiranje i ugovaranje (SAFU) koja je nadležna za plaćanja projekata koji se financiraju iz EU fondova, te predstavnici sveučilišta u Rijeci i Georgiji (SAD).

Nakon višegodišnjih radova održan je interni tehnički pregled izvedenih radova prema projektu rehabilitacije državne ceste D100, dionice Vodice-Orlec. Povjerenstvo Hrvatskih cesta je pregledalo obnovljenu dionicu ukupne duljine 8.732 m i svu dokumentaciju te je zaključilo da su svi radovi izvedeni u skladu s ugovorom i dozvolama. U radu povjerenstva sudjelovao je gradonačelnik Kristijan Jurjako, kao i predstavnici projektanata, izvođača, nadzora i drugih dionika ovog značajnog projekta. 
Poseban dio mojih aktivnosti odnosi se na međunarodnu suradnju. U Mottu di Livenza moji su predstavnici otputovali prilikom obilježavanja obljetnice ukazanja Gospe što je jedan od najvećih mjesnih blagdana, te je Grad Cres sudjelovao na velikom sajmu Mottaflor. U svibnju je održano uzvratno potpisivanje protokola o suradnji s Comacchiom u Cresu, pri čemu je Cres posjetila i grupa djece kako bi se povezali s mladim Cresanima. Na poziv HKD „Napredak“, zajedno sa suradnicima i klapama „Teha“ i „Burin“ posjetio sam Brčko. Gradonačelnik Brčkog dr. Anto Domić priredio nam je svečani prijem u Gradskoj vijećnici, a u sklopu proslave Dana Brčko distrikta klape su održale dobro posjećeni koncert u Domu kulture, dok su u nedjelju svojim pjevanjem obogatile euharistijsko slavlje u župnoj crkvi. 
Uz veliki angažman mene osobno i mojih suradnika u Cresu je održana Kvarnerska rivijera, jedno od najstarijih nogometnih turnira za mlađe naraštaje u Europi.
Pored svega nabrojanog ističem i sljedeće:

· zajedno sa 70-ak sudionika Domovinskog rata sa cresko-lošinjskog područja sudjelovao sam obilježavanju obljetnice pogibije branitelja u Novigradu,
· kao član, sudjelovao sam na konstituirajućoj sjednici Partnerskog vijeća Primorsko-goranske županije,

· sudjelovao sam na sjednici Otočnog sabora u Zadru,
· u Rabu je održan susret Župana s načelnicima i gradonačelnicima Primorsko-goranske županije

· u Mošćeničkoj Dragi odražan je sastanak s predstavnicima LAG-a Terra liburna, 

· imao sam niz sastanaka s potencijalnim investitorima koji su zainteresirani za ulaganja u poslovnu zonu Volnik, kao i sa članovima uprava HEP-a i INA-e oko proširenja mreže na otoku i izgradnje nove benzinske stanice,
Izdvojio bih sljedeće protokolarne obaveze:

· članovi Odbora Županijske skupštine za ljudska prava i nacionalne manjine posjetili su Cres te se susreli sa mnom i predstavnicima Zajednice Talijana Cresa, 
· članovi Kluba vojnih izaslanika Zagreb s obiteljima posjetili su Cres, a u gradskoj vijećnici primio sam ih zajedno sa direktoricom TZ-a Sanjom Živanović,
· Cres je posjetila ministrica socijalne politike i mladih Bernardica Juretić te je održan sastanak u Domu za odgoj djece,
· Cres je posjetio i novi talijanski generalni konzul Paolo Palminteri za kojeg sam priredio prijem u gradskoj vijećnici, a susreo se i s članovima Talijanske zajednice,
· Cres je posjetio zamjenik primorsko-goranskog župana Marko Boras Mandić. Razgovarali smo o zajedničkim projektima u turizmu, a posebno smo istaknuli Centar za posjetitelje Beli i uređenje obalne šetnice. Zamjenik župana je u pratnji domaćina obišao dio novouređene šetnice od uvale Dražica do zelenog svjetionika na rta Križice.
Sudjelovao sam na otvorenju Desete izložbe creske ovce održane u Loznatom koje je pokrovitelj, između ostalih, Grad Cres. U OŠ Frane Petrića otvorena je izložba “Dobri stari zakoni – tradicija suzbijanja korupcije u Hrvatskoj” koju je sufinancirao Grad Cres. Uključio sam se u u veliku humanitarnu akciju Kanala Ri za djecu s poteškoćama u razvoju javljanjem iz call centra. Govorio sam na skupštinama udruga, maturantima na njihovoj završnoj zabavi, na edukativnoj radionici Kvarner Family za iznajmljivače i turističke agencije i dr.
Pored svega gore nabrojanog velik dio akata koje sam donosio odnosi se na realizaciju tekućih poslova gradske uprave. To razdoblje je i inače razdoblje pred turističku sezonu pa se vrše poslovi u skladu s programom održavanja i gradnje, koji se u velikom dijelu odnose na pripremu turističke sezone. Velik dio zaključaka odnosi se na korištenje javnih površina na području Grada Cresa, njih preko stotinu, a dano je i niz suglasnosti za različite manifestacije i događanja koja su se odvijala na ovom području. 
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