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GRADSKO VIJEĆE

PRIJEDLOG ZA DONOŠENJE RJEŠENJA O IMENOVANJU RAVNATELJA JAVNE USTANOVE „GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA FRANE PETRIĆA“
Pravni osnov za donošenje Rješenja o imenovanju ravnatelja Javne ustanove „Gradska knjižnica i čitaonica Frane Petrića“:
· Zakon o knjižnicama i knjižničkoj djelatnosti (NN RH br. 17/19, 98/19)

· Zakon o ustanovama (NN RH br. 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19)

· Statut javne ustanove „Gradska knjižnica i čitaonica Frane Petrića“ od 1. ožujka 2017 i 1. listopada 2019. 

Razlozi za donošenje predloženog Rješenja i obrazloženje:
Izbor i imenovanje ravnatelja javne ustanove regulirano je odredbama Zakona o knjižnicama i Zakona o ustanovama.
U članku 20. u stavku 9. Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti, određeno je da ravnateljem javne knjižnice može se, na temelju predloženog četverogodišnjeg plana rada, imenovati osoba koja ima završen diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij ili s njim izjednačen studij, položen stručni knjižničarski ispit, najmanje pet godina rada u knjižnici, odlikuje se stručnim, radnim i organizacijskim sposobnostima te ispunjava druge uvjete propisane statutom. Iznimno od toga ako se na ponovljeni natječaj ne javi osoba koja ima propisane uvjete za ravnatelja javne knjižnice, može se na temelju predloženog četverogodišnjeg plana rada imenovati osoba koja ima završen diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij ili s njim izjednačen studij, uz uvjet polaganja stručnog knjižničarskog ispita u roku od tri godine od dana imenovanja, te ispunjava druge uvjete propisane statutom. 
Zakon o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti, isto tako određuje da ravnatelja javne knjižnice kojoj je osnivač ili suosnivač jednica lokalne i područne (regionalne) samouprave imenuje i razrješuje predstavničko tijelo odnosno predstavnička tijela više osnivača sporazumno. Javni natječaj za imenovanje ravnatelja raspisuje i provodi osnivač ako javna knjižnica nema upravno vijeće

Gradsko vijeće Grada Cresa je na svojoj sjednici održanoj 28. siječnja 2021. usvojilo Odluku o raspisivanju javnog natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja Javne ustanove “Gradska knjižnica i čitaonica Frane Petrića”. 
Natječaj je objavljen u “Narodnim novinama” 3. veljače 2021., a u roku je pristigla jedna prijava.
Povjerenstvo za provedbu natječaja koje je imenovano Odlukom Gradskog vijeća, u sastavu Josip Pope, Sanja Tomić i Hrvoje Sepčić, izvršilo je dana 24. veljače 2021, otvaranje prijave. 
Utvrđeno je da je prijavu poslao Stefano Negovetić iz Cresa, Skalnica 2, koji je prijavi priložio sve potrebne dokumente. 
Zapisnik Povjerenstva u prilogu je ovog obrazloženja.

TEKST AKTA

Na temelju članka 20. Zakona o knjižnicama I knjižničnoj djelatnosti (“Narodne novine” br. 17/19, 98/19) i članka 29. Statuta Grada Cresa (“Službene novine” br. 29/09, 14/13, 5/18, 25/18, 22/20), Gradsko vijeće Grada Cresa na sjednici održanoj dana _____2021. donijelo je sljedeće

RJEŠENJE O IMENOVANJU

RAVNATELJA JAVNE USTANOVE

“GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA FRANE PETRIĆA”

I

Za ravnatelja Javne ustanove “Gradska knjižnica i čitaonica Frane Petrića”, imenuje se Stefano Negovetić, magistar knjižničarstva.
II.

Stefano Negovetić, magistar knjižničarstva, imenuje se za ravnatelja javne ustanove “Gradska knjižnica i čitaonica Frane Petrića” na vrijeme od 4 godine.

III

Ovo Rješenje objaviti će se u “Službenim novinama Primorsko-goranske županije”.
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