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Dječji vrtić Girice, ustanova za predškolski odgoj 
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Klasa: 601-02/20-09/01
Ur.broj: 2213/02-06-02-20-6
U Cresu, 13.01.2020. godine

Grad Cres

Gradsko vijeće Grada Cresa

Creskog statuta 15

51557 Cres

Predmet: Obrazloženje uz prijedlog ravnateljice Dječjeg vrtića Girice
-  daje se

Poštovani, 
sukladno odredbama Statuta Dječjeg vrtića Girice, natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja Dječjeg vrtića Girice raspisuje se 60 dana prije isteka mandata aktualnog ravnatelja. Ravnateljica Snježana Sučić najavila je odlazak u mirovinu s 1. ožujkom 2020. godine.

Upravno vijeće Vrtića raspisalo je natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja Dječjeg vrtića Girice 22. prosinca 2019. godine Natječaj je objavljen u Novom listu, na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Dječjeg vrtića Girice, a prijave su se mogle podnositi do 7. siječnja 2020. godine.
Člankom 37. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine broj 10/97, 107/07 i 94/13) propisano je da za ravnatelja dječjeg vrtića može biti imenovana osoba koja ispunjava uvjete za odgojitelja ili stručnog suradnika te ima najmanje 5 godina radnog staža u djelatnosti predškolskog odgoja. Ravnatelj se imenuje na četiri godine. Ista osoba može biti ponovno imenovana.
Navedenim Zakonom i Statutom Dječjeg vrtića Girice utvrđeno je da ravnatelja ustanove imenuje i razrješava osnivač dječjeg vrtića na prijedlog upravnog vijeća dječjeg vrtića.
Upravno vijeće Dječjeg vrtića Girice na sjednici održanoj 13. siječnja 2020. godine utvrdilo je da je na natječaj pristigla jedna prijava. Prijavu je podnijela Mirjana Koljevina, odgajatelj predškolske djece. Prijava je pravodobna, potpuna te kandidatkinja udovoljava uvjetima natječaja.

Nakon kraće rasprave i iznošenja mišljenja drugih članova Upravog vijeća o kandidatkinji, Upravno vijeće utvrdilo je da kandidatkinja uživa povjerenje kolektiva, ima dobre rezultate rada kao odgojitelj, ostvaruje dobru suradnju s roditeljima, uključuje se u sve aktivnosti u organizaciji Dječjeg vrtića i pokazuje dobre rezultate i uspješnost kao organizator svih povjerenih događanja.
Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada Cresa da donese Rješenje o imenovanju Mirjane Koljevina za ravnateljicu Dječjeg vrtića Girice.
S poštovanjem,

Predsjednik Upravnog vijeća:

Josip Pope
U privitku:
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